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Izpostavljeni dnevi v avgustu

12. avgusta je mednarodni dan mladih. Leta 1999 so Združeni narodi ta dan izpostavili z namenom 
opozoriti na pomembno vlogo mladih v družbi. 

19. avgusta obeležujemo mednarodni dan humanitarnih dejavnosti in tako opozarjamo na pomoč 
ranljivim, preslišanim in zapostavljenim ljudem po svetu.

Motorno kolo BMW v službi reševanja življenj

Osnovno zdravstvo Gorenjske, OE Zdravstveni dom Bled, je od BMW Slovenija in fun-
dacije Karl Monz prejel donacijo v višini 22.000 evrov, s katero so kupili reševalni motor 
BMW F 900 GS-P. Ta bo pomembna pridobitev zlasti v poletnih mesecih, ko se promet 
na območju Bleda z okolico močno zgosti, zastoji pa podaljšajo čas dostopa nujnega 
reševalnega vozila do pacientov. Z novim reševalnim motorjem, ki so ga slavnostno 
prevzeli na dogodku 4. julija, bodo reševalci nujne medicinske pomoči Zdravstvenega 
doma (NMP ZD) Bled hitreje in lažje reševali življenja prebivalcev in turistov na obmo-
čju občin Bled, Bohinj, Gorje in Radovljica.

XX Več na strani 4Foto: Nejc Pernek
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Mesec velikih korakov

Na otvoritvi Centralnega parkirišča Bled je eno od 
koles, ki so na voljo za izposojo, na poligonu preizku-
sil tudi župan. Foto: Benjamin Črv

Ledena dvorana je bila po pol stoletja 
končno deležna zamenjave kompletnega 
hladilnega sistema ter številnih drugih 
del, ki so bila po mnenju stroke izvede-
na v rekordnem času in kljub izvedbi 
dodatnih del pod načrtovano pogodbeno 
vrednostjo. Uporabnike je ponovno spre-
jela v najlepši možni luči. Himna, kot jo 
zna s svojim neverjetnim glasom zapeti 
naša mlada občanka in članica Drsalnega 
kluba Labod Bled, Malajka Katrašnik, je 
naznanila začetek nepozabne prireditve. 
Tisoč sto gledalcev je uživalo v otvoritve-
nem spektaklu, ko sta si na ledu iz oči v 
oči stali ekipi mladih in starih, z očetom 
in sinom na čelu, Matjažem in Anžetom 
Kopitarjem, ter njunimi hokejskimi kole-
gi. Piko na i so dali tudi blejski drsalni in 
hokejski upi. Z Matjažem Hanom, mini-
strom za gospodarstvo, turizem in šport, 
sva s strelom na gol simbolično dvorano 
predala namenu. 

Le nekaj dni pred tem smo prerezali 
trak pred uvozom na novo Centralno par-
kirišče Bled, ki lahko sprejme 231 vozil. 
V prvih tednih se je izkazalo, da je to 
pomembna pridobitev tudi za prebivalce 
v središču Bleda. Mnogi obiskovalci se 
z vozili odpeljejo dirketno na novo par-
kirišče in ne iščejo več sreče z iskanjem 
prostega mesta v najbližjem krogu ob je-
zerski skledi, s čimer so povzročali doda-
ten promet na ulicah, ki gravitirajo proti 
jezerski skledi. Ob parkirišču si je možno 

izposoditi kolo ali počakati na prevoz z 
avtobusom. V prihodnjem letu načrtu-
jemo to lokacijo povezati z ožjim sredi-
ščem s kavalirjem, o tem smo že pisali. 
Nov je tudi dovoz na samo parkirišče ter 
del Rečiške ceste z že dlje časa želenim 
novim pločnikom od Kračce do severne 
razbremenilne ceste. Na drugi strani pro-
ti odcepu za Blejski grad pa v času pisa-
nja tega uvodnika poteka rekonstrukcija 
vozišča in izgradnja pločnika.

Pomembna pridobitev je že preda-
na namenu tudi v KS Bohinjska Bela, v 
vasi Kupljenik. Delna ureditev meteornih 
voda in na celotni trasi kompletno nova 
asfaltna prevleka skozi to idilično vas, od 
koder je čudovit pogled na Blejsko jezero 
z okolico, je razveselila predvsem tamkaj-
šnje krajane. 

Ob vseh zaključenih investicijah smo 
že odprli nova gradbišča. Poleg (pre)dolgo 
trajajoče rekonstrukcije Razgledne ceste, 
ki se počasi bliža koncu, in izvajanja del 
na Savski na Mlinem, je zdaj že v delu iz-
gradnja vodovoda in novih elektro vodov v 
Piškovci ter rekonstrukcija glavnega odse-
ka Ledine v Zasipu v dolžini 550 metrov. 
Tudi na Cankarjevi cesti dela že potekajo. 
Jeseni pa začnemo nov cikel investicij. 

Končno smo s številnimi aktivnostmi 
dosegli, da so nam vsi mnenjedajalci po-
slali svoja druga pozitivna mnenja za za-
ključek postopkov sprememb občinskega 
prostorskega načrta (OPN). Občinski svet 
Občine Bled jih je v preteklem tednu po-
trdil na 15. redni seji. Pomemben korak 
za postopek, ki se je vlekel celo desetletje! 
Spremembe bi bile lahko potrjene na že 
napovedani seji 8. julija, a se je zaradi in-
tervencije ene od odvetniških družb, kate-
ro je najel občan z željo po rušitvi OPN-ja 
zaradi nasprotovanja načrtovani rekon-
strukciji in novogradnji osnovne šole, vse 
skupaj za dva tedna zavleklo. Do črnega 
scenarija ni prišlo, saj smo naše namere 
uspeli pravočasno podkrepiti z dodatno 
hidrološko študijo, ki je bila zaradi ome-
njene poteze naknadno zahtevana za ob-
močje ob OŠ prof. dr. Josipa Plemlja Bled. 
Posledično bomo v bodoče dolžni upo-
števati pri odvodnjavanju meteorne vode 
petstoletne petminutne nalive. Za stoletne 
sem že slišal, za petstoletne pa še ne … Ka-
korkoli, gledamo naprej in nadaljujemo z 
aktivnostmi. Ministrstvo za vzgojo in izo-

braževanje je v tem mesecu objavilo javni 
razpis za sofinanciranje projektov, veza-
nih za zagotavljanje prostorskih kapacitet 
v vrtcih in šolah. Rok za prijavo se izteče 
v mesecu septembru. Na razpis se bomo 
seveda pravočasno prijavili, saj je blejska 
šola v tako katastrofalnem stanju, da je ob 
zadnjem deževju ponovno zamakalo na 
več koncih, ena stran ob šoli pa je zaradi 
odpadanja betona–ometa že dlje časa za-
prta za pešce iz varnostnih razlogov.

Številne prireditve, na katerih se z ve-
seljem srečam tudi z občankami in obča-
ni, so domačinom in turistom v teh pole-
tnih dneh na voljo na različnih lokacijah. 
Do konca poletne sezone se jih bo zvrstilo 
še precej in vsak lahko najde nekaj za svoj 
okus. Ob tej priložnosti se zahvaljujem 
vsem prostovoljkam in prostovoljcem 
iz Društva upokojencev Bled in Društva 
upokojencev Zasip, ki ste s svojim delom 
uspeli ohraniti lučke na jezeru. Hvala 
tudi gospodu Andreju Vidicu za mentor-
stvo ter predajo znanja. 

V drugi polovici meseca junija sem si 
z družino tudi sam vzel čas za dopust. V 
tem času sta me nadomeščala direktorica 
občinske uprave Vesna Okršlar in podžu-
pan Iztok Pesrl. Ob povratku sem se med 
drugim udeležil praznovanja petdesete 
obletnice ustanovitve Golf kluba Bled. 
Med številnimi prisotnimi člani je bil tudi 
gospod Andrej Ristič, naš občan, eden 
od soustanoviteljev in danes najstarejši 
registriran član kluba, ki mu predseduje 
gospod Željko Čurić.

V poletnih dneh smo pogosto deležni 
zastojev na cestah, zato je še toliko bolj 
pomembna predaja motocikla znamke 
BMW naši reševalni postaji. Do sedaj so 
v osebnih vozilih pogosto izgubljali mi-
nute, odslej se bodo med prebijanjem 
do ponesrečencev pridobivale dragoce-
ne sekunde. Hvala za donacijo fundaciji 
Karl Monz in BMW-ju Slovenija, kjer je 
zaposlen tudi naš občan Samo Trpin, ki 
je pripomogel k novi pridobitvi, za kar se 
mu iskreno zahvaljujem.

Vsem skupaj želim prijetne poletne dni.

::: Vaš župan, Anton Mežan

Camping Bled opremljen z 
defibrilatorjem (AED)
Ob vhodu na recepcijo Campinga Bled so 
namestili nov avtomatski eksterni defi-
brilator (AED), ki je bil financiran iz la-
stnih sredstev.

Omarica defibrilatorja je odklenjena in 
javno dostopna tudi v času, ko kamp ne 
obratuje.

Lokacije vseh AED v Občini Bled so ob-
javljene na občinski spletni strani.

::: Občina Bled
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Bled v začetku septembra ponovno v središču svetovne pozornosti

Peter Grk, generalni sekretar Blejskega 
 strateškega foruma

Na Bledu bo 1. in 2. septembra potekala 
20. mednarodna konferenca Blejski stra-
teški forum. Letošnji jubilejni dogodek 
nosi naslov Pobegli svet (A Runaway Wor-
ld). Tokratno konferenco bosta zaznamo-
vala dva ključna poudarka: praznovanje 
20. obletnice foruma ter razprava o vlogi 
Evrope v vse bolj razgibanem in komple-
ksnem globalnem okolju.

Zavedamo se, da forum domačinom 
vsako leto prinese tudi nekaj izzivov. 
Promet bo prvi dan nekoliko povečan, 
predvsem opoldne in v popoldanskem 
času, ko na Bled prihajajo gostje. A najpo-

membneje je, da zjutraj, ko otroci odhaja-
jo v šolo in ljudje v službo, ne bo dodatne 
gneče. To je še posebej pomembno letos, 
ko forum sovpada s prvim šolskim dnem. 

Kot organizatorji se že vrsto let trudi-
mo, da bi bil vpliv foruma na kraj čim 
manjši. Veliko gostov pride z vlakom, za 
ostale poskrbimo z organiziranimi pre-
vozi, da je na cestah čim manj zasebnih 
vozil. Pomembna nam je tudi varnost in 
skrb za okolje – zavedamo se, kako drago-
cen je Bled, tako za vas, ki tukaj živite, kot 
za vse, ki ga obiščejo. 

Kaj je Blejski strateški forum? Gre za 
pomemben mednarodni dogodek, ki ga 
Slovenija prireja že skoraj 20 let. Poteka 
na Bledu, kjer se enkrat na leto zberejo 
politiki, podjetniki, diplomati in drugi 
strokovnjaki iz različnih držav, da se po-
govarjajo o velikih vprašanjih – o tem, kaj 
se dogaja v svetu, kako lahko države sode-
lujejo in kako skupaj rešujejo težave. 

Forum organizirata Ministrstvo za 
zunanje in evropske zadeve ter Center za 
evropsko prihodnost. Posebnost foruma 
je prav to, da poteka na Bledu – v čudovi-
tem okolju, ki dogodku daje poseben zna-
čaj. Tudi domačini niso le gledalci, ampak 
aktivni soustvarjalci foruma – sodelujejo 
pri organizaciji in gostoljubno sprejmejo 

udeležence iz celega sveta. 
Forum je tudi priložnost, da se srečajo 

ljudje, ki skrbijo za razvoj kraja in okolice. 
Ob glavnem dogodku potekajo številni 
spremljevalni pogovori, v katerih sodeluje-
jo predstavniki občine, podjetniki, društva 
in drugi. Skupaj razmišljamo, kako pove-
zati globalne ideje z življenjem tukaj doma. 

Želimo, da forum ostane prostor, kjer 
ni pomembno le, kaj menijo velike drža-
ve, ampak tudi, kaj mislijo lokalne sku-
pnosti. Da se poslušamo, povezujemo in 
skupaj ustvarjamo prihodnost – tukaj in 
v svetu. 

Ob tej priložnosti se vam iskreno za-
hvaljujemo. Hvala, ker že dvajset let z 
nami soustvarjate forum. Hvala hotelir-
jem in gostincem, javnim službam, dru-
štvom, sodelavkam in sodelavcem občin-
ske uprave, pa tudi vsakemu izmed vas, ki 
s potrpežljivostjo, odprtostjo in gostolju-
bjem sprejmete dogodek. Hvaležni smo 
vam za vsako pomoč, nasvet ali spodbu-
dno besedo. 

Z vašo podporo lahko letos skupaj 
praznujemo 20 let foruma. In z veseljem 
bomo znova dokazali, da je Bled kraj, kjer 
svet razmišlja skupaj. 

::: Peter Grk, generalni sekretar Blejskega  
strateškega foruma

Slavnostno odprtje Centralnega parkirišča Bled

Centralno parkirišče Bled iz zraka, Foto: Benjamin Črv

4. julija se je na Bledu odprlo večje Centralno parkirišče pod 
Blejskim gradom, na Rečiški cesti 2, ki zasleduje strateške 
usmeritve Občine Bled – postopen umik vozil iz jezerske sklede 
in središča kraja.

Parkirišče sta slavnostno odprla župan Občine Bled Anton 
Mežan ter direktor izvajalca gradbenih del Gorenjske gradbene 
družbe, Vido Jagodic. Ob tej priložnosti se je listavcem, zasa-
jenim na zelenih površinah na parkirišču, pridružila tudi kav-
kaška jelka, ki je v preteklih letih predstavljala božično drevo v 
Medgeneracijskem centru Vezenine Bled. Ob priložnosti sta jo 
posadila podžupan Občine Bled Iztok Pesrl ter predstavnik pod-
jetja Kovinar Gradnje ST, ki je poskrbelo za krajinsko ureditev, 
Milan Požar. 

Za presenečenje je poskrbel občan Rado Urevc. Z vozilom le-
tnik '90 Saab 900 turbo je v spremstvu župana kot prvi imel 
čast in priložnost, da se zapelje in parkira na novo odprtem par-
kirišču.

Investicija, financirana iz proračuna Občine Bled, je znaša-
la 1.237.644,22 evrov brez DDV za izgradnjo parkirišča, Reči-
ške ceste s pločnikom ter umestitev urbane opreme, dodatnih 
194.591,88 evrov brez DDV pa je občina namenila za krajinsko 
ureditev. Ta zajema zasaditev 77 novih dreves ter 910 grmovnic.

Centralno parkirišče sprejme 199 osebnih vozil, 11 mest je 
rezerviranih za invalide, 15 za avtodome, na voljo je tudi 6 pol-
nilnic za električna vozila. Dnevno parkirišče obratuje med 8. in 
20. uro, parkiranje na tem mestu je časovno neomejeno. Plačilo 
je trenutno na voljo z gotovino in prek aplikacije EasyPark.

V neposredni bližini parkirišča ima svoje postajališče tudi 
brezplačni poletni Bled Bus, ki vozi vse do 31. avgusta, potnike 
pa med drugim zapelje tudi do glavne avtobusne postaje in okoli 
jezera. Na parkirišče so umestili tudi dodatno postajališče za iz-
posojo koles sistema Gorenjska.bike, ki so v kraju sicer na voljo 
tudi pri Informacijskem centru Triglavska roža Bled, v kampu v 
Zaki ter pod Hotelom Park. S prihodnjim letom je načrtovana 
tudi uvedba električnega minibusa Kavalir, ki bo domačine in 
obiskovalce vozil po kraju. 

::: Občina Bled
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Predaja donacije Zdravstvenemu domu Bled
Vključitev reševalca na motornem kolesu 
v NMP ZD Bled je v okviru javnega zavo-
da Osnovno zdravstvo Gorenjske pilotni 
projekt. Ob tem je direktorica ZD Bled 
Lidija Pretnar Pristov povedala: »V poletni 
sezoni se zaradi številnih turistov obreme-
njenost naših storitev več kot podvoji, a turi-
stični pritisk v sistematizaciji delovnih mest 
ni upoštevan. Kljub temu naše zdravstveno 
osebje tudi v času turistične sezone zagota-
vlja zdravstveno oskrbo vsem, ki jo potrebu-
jejo - pogosto preko normativov, z omejenimi 
kadri, s številnimi nadurami skoraj vseh za-
poslenih. Žal sistematiziranega delovnega 
mesta za reševalca-motorista še nimamo, a 
verjamemo, da bomo z angažiranostjo naše 
ekipe kos tudi temu izzivu. Iskrena hvala, 
BMW Slovenija, za donacijo motornega ko-
lesa, ki nam bo pomagalo hitreje dostopati 
do pacientov.« 

Aleš Suhorepec, generalni direktor 
BMW Slovenija, je ob predaji poudaril: 
»Pri BMW verjamemo v moč mobilnosti, ki 
spreminja življenja. Ljudem radi prinašamo 
užitke v življenju, obenem pa lahko naši iz-
delki pozitivno vplivajo na dobrobit skupno-
sti. Reševalno motorno kolo BMW ZD Bled 
tako ne zagotavlja le prevoznega sredstva, 
ampak izboljšuje njihovo sposobnost odziva-
nja na nujne primere in zagotavlja, da lahko 
pomoč hitro in učinkovito doseže tiste, ki jo 
potrebujejo. V trenutkih krize šteje vsaka se-
kunda. Ponosni smo, da smo del rešitve, ki 
bo reševala življenja.«

Enota NMP ZD Bled zagotavlja nujno 
medicinsko pomoč na 640 km2 velikem 
območju, poleg tega pa je tudi najbolj s 
turizmom obremenjena regija v državi. 
Reševalci se dnevno soočajo z izzivi nuj-
ne vožnje v gostem prometu in zastojih, 
pa tudi z razpršeno poselitvijo prebival-
stva na območjih, ki so težko dostopna 
ali nedostopna za reševalno vozilo, npr. 
sprehajalna pot okoli Blejskega in Bohinj-
skega jezera, nova kolesarska steza Bled–
Bohinj, ceste proti planinam itd. »S pono-

som in hvaležnostjo obeležujemo donacijo 
novega reševalnega motorja, ki ne pomeni le 
tehnološke pridobitve, ampak predvsem po-
memben korak k še hitrejši, bolj učinkoviti in 
prilagodljivi nujni medicinski pomoči, zlasti 
na težje dostopnih območjih ali v času pro-
metnih zastojev, ko je vsaka minuta odločil-
na,« je izpostavil vodja reševalne postaje 
ZD Bled Mitja Kosić. 

Samo Trpin, vodja BMW Motorrad v 
BMW Slovenija je ob predstavitvi reševal-
nega motorja dodal: »V letu 2024 smo po 
vsem svetu v kar 34 držav prodali 3200 spe-
cialnih motornih koles. Od razvoja do testi-
ranja, usposabljanja in servisa – ponujamo 
vse, kar stranke, s posebnimi zahtevami, kot 
jih imajo na primer reševalci, potrebujejo. 
Reševalno motorno kolo BMW F 900 GS-P 
bo pri uporabi na cesti reševalcem olajšalo 
manevriranje med zastoji do cilja s svojim 
izjemnim smerno stabilnim podvozjem ter s 
hitrostjo in močjo. Pri uporabi izven ceste pa 
jim bo z enostavnim upravljanjem ponudi-
lo ogromno rezervo moči za premagovanje 
zahtevnejšega terena. Prav te lastnosti so to 
motorno kolo odlikovale pri policijskih in re-
ševalnih akcijah po vsem svetu in sedaj bodo 
koristile tudi na območju reševalne postaje 

Bled. Ob vseh že tovarniško vgrajenih nad-
gradnjah za intervencijske namene je mo-
torno kolo opremljeno tudi s sodobno opremo 
za oskrbo nujnih stanj na terenu.« 

Thomas Germ, predsednik Sekcije re-
ševalcev v zdravstvu Slovenije, pa je dodal, 
da so motoristi reševalci pogosto prvi stik 
in tudi prva nujna medicinska pomoč, saj 
navadno lovijo sekunde in minute, ki jih 
reševalno vozilo lahko zamudi zaradi svoje 
velikosti in doseganja manjše hitrosti. Ve-
lik vpliv je tudi cestna infrastruktura, ki je 
za današnji promet podhranjena. Dejstvo 
je, da hitrejši dostop do poškodovanih ali 
obolelih, ki ga motor omogoča, lahko odlo-
čilno vpliva ne le na preživetje, ampak tudi 
na kakovost kasnejšega življenja pacienta. 
In po besedah predsednika sekcije reše-
valcev v zdravstvu bi v Sloveniji reševalnih 
motornih koles potrebovali več, tudi zato 
je donacija reševalnega motornega kolesa 
BMW reševalni postaji ZD Bled, ki ga do-
slej še ni imela, toliko pomembnejša.

Za glasbeno spremljavo prijetnega do-
godka sta poskrbela Tina in Primož iz 
blejske glasbene šole DO RE MI.

::: Osnovno zdravstvo Gorenjske,  
OE Zdravstveni dom Bled

Četrte spremembe in dopolnitve občinskega prostorskega načrta Občine Bled (SD4 OPN) 
V veljavo stopajo Četrte spremembe in dopolnitve Občinskega 
prostorskega načrta Občine Bled (s kratico SD4 OPN), ki prinaša 
nekaj sprememb. Za lažje razumevanje prostorskega načrta, Ob-
čina Bled povzema ključne poudarke. Te se nanašajo predvsem 
na tekstualni del, v manjši meri pa tudi na grafični del.

Bistvene sprememb in dopolnitev Odloka so:
povezava z Odlokom o urejanju podobe naselij in krajine (ga 

Občina sprejme po OPN) glede vzdrževanja objektov, oblikova-
nja pomožnih objektov;

uvedba mobilnostnega načrta – obvezen za hotele; dopusten 
za družbene objekte, večstanovanjske stavbe za neprofitna naje-
mna stanovanja);

parkirni normativi – stanovanjske stavbe - dodatno zahtevana 
PM za oddaje sob ali apartmajev; poslovno – trgovske, gostinske 
dejavnosti – normativ glede na m2 neto površine (prej na število 
zaposlenih + m2);

stopnja natančnosti mej in navajanje parcelnih številk – tol-
mačenje natančnosti grafičnega dela namenske rabe prostora z 
vsakokratnimi zemljiškokatastrskimi podatki;

vodni promet – posodobljene in z DRSV ter MK usklajene 
lokacije in število privezov za pristanišča, čolnarne in vstopno-
-izstopna mesta;

onesnaženja voda – poleg prispevnega območja Blejskega je-
zera, dodano opredeljena tudi prispevna območja Mišce in Ra-

Prevzem donacije, novega reševalnega motorja pred ZD Bled
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Parkirna mesta pri ZD Bled namenjena pacientom
Javnost pozivamo k spoštovanju parkirne-
ga režima pri Zdravstvenem domu Bled, 
saj opažamo, da parkirna mesta koristi 
širša javnost.

Parkirišča pri domu so od ponedeljka 
do petka izrecno namenjena bolnikom, 
ki parkirna mesta potrebujejo v neposre-

dni bližini doma zaradi svojih zdravstve-
nih stisk. Pacienti ZD Bled imajo med 
tednom brezplačno 2-urno parkiranje, 
na armaturo vozila je potrebno namestiti 
parkirno uro. Parkirni režim jasno komu-
nicira tudi obvestilna tabla. 

Parkirišče z neomejenim časovnim 

parkiranjem je v soboto in nedeljo na vo-
ljo tudi zunanjim obiskovalcem. 

Občanom in občankam se zahvaljuje-
mo za razumevanje in medsebojno soli-
darnost.

::: Občina Bled

Prešernova cesta namenjena zgolj za pristop stanovalcem
V zadnjem času Medobčinski inšpektorat 
in redarstvo občin Bled, Bohinj in Žele-
zniki opaža številne kršitve uporabe lo-
kalne ceste, namenjene stanovalcem, na 
sicer ozki in nepregledni Prešernovi cesti.

V času gradnje Rečiške ceste je upora-
ba sprejemljiva, po zaključku gradbenih 
del, predvidoma 15. avgusta, pa bo MIR 
Bled poostreno preverjal pristop vseh 
vozil. Občane in občanke pozivamo, naj 

po končani gradnji za pristop do območja 
Rečiške ceste uporabljajo severno obvo-
znico in ne ceste, ki je namenjena zgolj 
stanovalcem. Omenjen prometni režim 
ni nov, temveč je z ustrezno prometno 

dovne (zahtevano soglasje pristojnega organa za vode);

Gostinska nastanitvena dejavnost:
v SSe, SK, CU, Ak – sobe in apartmaji v stanovanjskih stav-

bah: največ 4 ležišča na sobo / apartma; skupna površina stano-
vanja ostaja najmanj 50% uporabne površine objekta, v dvosta-
novanjski stavbi sta vključno z apartmajem dopustni dve stano-
vanjski enoti; 

v SSvj (vaška jedra) – pod posebnimi pogoji poleg penzionov 
dopustni tudi (manjši) hoteli in gostišča;

objekti razpršene gradnje – dodana določila glede dopustnih 
gradenj in vrst objektov in dejavnosti na obstoječih (legalnih) 
objektih; na zahtevo MNVP spremembe namembnosti niso do-
pustne,

velikost gradbenih parcel – dopustno odstopanje od 500 m2 v 
vaških jedrih in nadomestnih gradnjah;

odmiki – na območjih vaških jeder dopustna odstopanja od 
predpisanih odmikov od javnih cest; zahtevan 5 m prostor za 
ustavljanje vozila pred garažo oz. zapornico;

posodobljena Priloga 1 – preglednica pomožnih objetih po na-
menskih rabah, skladno z zakonodajo (uskladitev s sektorskimi 
akti, predvsem posegi na kmetijska zemljišča);

uskladitve PPIP z določili oblikovanja in urejanja skladno z var-
stvenimi režimi varstva kulturne dediščine ZVKDS (ambient Ble-
da); Blejski grad, Blejsko jezero, Ožje središče Bleda, Grajska pri-
stava, Grad-vaško jedro, Rečica območje stare Gorenjčeve žage in 
Mrakove domačije, Zagorice za dopolnitev muzeja tesarstva ipd …;

mestoma dopolnitve PPIP s sklici na izdelane SP ali projektne 
rešitve ali dodane zahteve po izdelavi predhodnih SP za potr-
jevanje organov ZVKDS ter Občine Bled (pristojen za urejanje 
prostora);

mestoma dopolnitve PPIP z dodanimi pogoji za zelene povr-
šine, zasaditev (drevoredi, otroška igrišča) in kulturno krajino;

druga podrobna določila PPIP na posamezne enote urejanja 
prostora,

merila in pogoji za postavitev pomožnih kmetijskih objektov, 
npr. kmečke lope za kmete, kar je podrobno prikazano v katalo-
gu pomožnih kmetijskih objektov.

Z risbo pokazani dopustni posegi na obstoječih objektih nase-
lja Dobe v obliki kataloga.

Bistvene spremembe in dopolnitev grafičnega dela OPN;
uskladitev z razvojnimi projekti oziroma pobudami:
Grajska pristava in Blejski grad in Športni park Bled (izde-

lana SP);
Avtobusna postaja (izdelana IDZ);
Bohinjska Bela (pobuda);

Osnovna šola Bled (izdelana IDZ);
uskladitev meje občine na območju reke Save in kampa Šobec;

Primer zamenjave podrobne namenske rabe prostora z vidnimi spremembami  
(Osnovna šola Bled)

uskladitev območij cest z izdelano projektne dokumentacijo 
ali novelirano parcelacijo na območju Mlinega (Cesta Gorenjske-
ga odreda, Savska cesta) in Rečice (Kolodvorska ulica);

uskladitev s smernicami NUP: ukinitev rabe F – površine za 
potrebe obrambe v naselju v Želečah in v Zagoricah;

druge uskladitve namenske rabe vezano na PPIP v odloku o 
OPN, skladno s posameznimi pobudami oziroma uskladitvami 
z NUP (predvsem z ZVKDS z vidika varstva kulturne dediščine, 
DRSV z uskladitvijo obsega vodnih zemljišč);

mestoma popravki mej posameznih EUP skladno s parcelnim 
stanjem ali dejanskim stanjem oziroma glede na izvedeno stanje 
v prostoru;

uskladitev z odločbami za krčitev gozda;
mestoma uskladitev vodnih zemljišč zaradi 2. mnenja DRSV 

(potok Rečica).
Občani in druga zainteresirana javnost ste imeli SD4 OPN 

priložnost preučiti v času javne razgrnitve, ki je trajala dlje kot 
predvideva zakon. Na pripombe in predloge je bilo odgovorjeno v 
stališčih do pripomb, ki so bila prav tako javno objavljena. Sledila 
je priprava predloga, nato pa več kot leto dni trajajoče usklajeva-
nje z nosilci urejanja prostora v fazi pridobivanja drugih mnenj.

Bled ima jasno opredeljeno identiteto, obljubo in vrednote za 
katere se v SD4 OPN zavzema, zato Občina Bled verjame, da ga 
bomo skupaj spoštovali in še naprej soustvarjali odličnost Bleda.

Več na portalu mojaobcina.si.
::: Služba za prostor Občine Bled.
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Prostor pestre zgodovine, dom legendarnih hokejistov in 
številnih zgodb: Ledena dvorana Bled
9. julija je Ledena dvorana Bled slavnostno odprla svoja vrata po 
celoviti prenovi hladilnega sistema in rekonstrukcije v zadnjih 
petdesetih letih. Prenovljen dom slovenske reprezentance U18, 
U20, članov ter ženske lige sta s skupnim strelom na gol slavno-
stno odprla župan Občine Bled Anton Mežan in minister Matjaž 
Han z Ministrstva za gospodarstvo, turizem in šport. Odprtje je 
potekalo pred polno dvorano, ki jo je pospremila revialna tekma 
blejskih hokejskih legend in nastop umetnostnih drsalk Drsal-
nega kluba Labod Bled.

Ob odprtju se je župan Anton Mežan zahvalil ministru za 
zavedanje pomembnosti tovrstnih projektov in njihovo financi-
ranje. Ob tem je dodal, da je bila odločitev o celoviti prenovi odlo-
čilna, saj bi sicer dvorano lahko zaprli in tako pred vrata postavili 
med 250 in 350 otrok, najmanj 10 rekreacijskih ekip, domače 
klube in gostujoče ekipe. Ob tem je dodal: »Ponosen sem, da je 
dvorana več kot 100 dni letno zasedena s športnimi dnevi sloven-
skih osnovnošolskih in srednješolskih otrok, da ustvarja okoli 35 tisoč 
nočitev turističnemu gospodarstvu.« Zahvalil se je izvajalcem in 
podizvajalcem gradbenih del, strokovnim sodelavcem na Infra-
strukturi Bled in Občini Bled, svetnicam in svetnikom, ki so in-
vesticijo potrdili, ter vsem, ki so prispevali k rekordni realizaciji 
projekta, ki je bila izvedena v manj kot štirih mesecih za nekaj 
manj, kot je bila predvidena začetna investicija dodatnim delom 
navkljub.

Minister Matjaž Han je ob tem dejal, da kot minister, odgovo-
ren za šport, želi slovenskemu športu vrniti tisto, kar je ta v 30 
letih dal ljudem s svojim združevalnim učinkom. »Občina Bled 
je z investicijo naredila veliko stvar in prepričan sem, da bo dvorana 
ostala dvorana druženja, sodelovanja in športa,« je dodal. Ob pri-
ložnosti je na dogodku pozdravil tudi častnega gosta, gospoda 

Od leve proti desni: Miran Lakota (projektant strehe Ledene dvorane Bled in 
ustanovni član HDK Bled), Boris Čebulj (zadnji še živeči prvi državni prvak hokeja 
na ledu v Jugoslaviji leta 1957 in takratni kapetan moštva), Mirko Ulčar (direktor 
Infrastrukture Bled od ustanovitve do leta 2013)

Borisa Čebulja, hokejista in sodnika, ki je kot kapetan moštva 
leta 1957 sodeloval pri osvojitvi prvega klubskega naslova jugo-
slovanskega prvaka v Beogradu.

Investicijska dela 
V sklopu investicije, vredne 2,9 milijona evrov, financirane iz 
proračuna Občine Bled, milijon evrov nepovratnih sredstev pa 
je pridobila z razpisom Ministrstva za gospodarski razvoj in teh-
nologijo, je bil celovito prenovljen hladilni sistem, na novo po-
ložen asfalt v okolici in na parkiriščih pred dvorano, urejene so 
bile travnate površine z zasaditvijo trajnic ter pročelje. Prenova je 

signalizacijo označen že vrsto let. Prome-
tna znaka, ki označujeta prometni režim, 
sta postavljena pred hotelom Astoria ter 

pri stavbi Infrastrukture Bled. 
Za razumevanje in spoštovanje cestno-

prometnih predpisov, ki zagotavljajo var-

nost vseh udeležencev v prometu, se vam 
iskreno zahvaljujemo. 

::: Občina Bled

Podpisana pogodba napovedala začetek gradbenih del na območju Ledina v KS Zasip

Župan Občine Bled Anton Mežan in di-
rektor izvajalca gradbenih del Garnol 
d.o.o. Aleksander Schara sta 4. julija 
podpisala pogodbo o sodelovanju in na-
povedala začetek gradbenih del ureditve 
komunalne infrastrukture na območju 

Pogodba z izvajalcem je podpisana, kar napoveduje 
začetek del, foto: Občina Bled

Ledina v krajevni skupnosti Zasip.
Investicija vključuje dograditev mete-

ornega in fekalnega kanalizacijskega sis-
tema, obnovo dotrajanega vodovodnega 
omrežja, izgradnjo javne razsvetljave, ob-
novo in asfaltiranje vozišča v skupni dol-
žini 550 metrov, izgradnjo elektro omrež-
ja (investitor Elektro Gorenjska) ter optič-
nega kabla (investitor Telekom Slovenije). 

Ureditve komunalne infrastrukture 
bodo deležni delni odseki občinskih cest 
in sicer od križišča ceste Sebenje–Blejska 
cesta mimo Gostilne Kurej do križišča 
krajevne ceste v dolžini 100 metrov, odsek 
od križišča Blejska cesta–Ledina do nase-
lja Ledina v dolžini 340 metrov ter odsek v 
naselju Ledina v dolžini 110 metrov. 

Vozišče je v splošno slabem stanju, 
na določenih mestih, predvsem na robu 
asfalta, so vidne mrežne razpoke kot po-
sledica neustreznega spodnjega ustroja. 

Zaradi dotrajanosti cestišča na določenih 
mestih ter neurejenega odvodnjavanja 
meteornih vod je rekonstrukcija vozišča 
nujno potrebna.

 Pred obnovo in asfaltiranjem ceste 
se bo zaradi dotrajanosti obnovilo vo-
dovodno omrežje in položila kabelska 
kanalizacija za javno razsvetljavo vključ-
no s 16 kandelabri. Po končani vgradnji 
komunalne infrastrukture se predvideva 
odstranitev nekvalitetnega asfalta, zame-
njava spodnjega ustroja, manjša korektu-
ra vzdolžnih in prečnih padcev ter celotna 
sanacija asfaltnega vozišča.

Pogodbena vrednost investicije znaša 
499.302,36 evrov brez DDV, rok za do-
končanje del je 8. december 2025.

Ob napovedi gradbenih del se obča-
nom in občankam zahvaljujemo za str-
pnost in razumevanje.

::: Občina Bled
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vključevala tudi tlake in površine za obiskovalce v dvorani, osve-
žili in prenovili so tribune, garderobe in uredili prezračevanje.

»Mladi« ugnali »stare« s 5 : 2
Najboljši slovenski hokejisti vseh časov so premierno zavzeli 
blejsko ledno ploskev, kjer so slavili mladi s petimi zadetki v gol 
starejših hokejskih kolegov. 

Ekipo »starih« hokejistov so sestavljali Matjaž Kopitar, nek-
danji selektor slovenske reprezentance, Dejan Kontrec, aktualni 
generalni sekretar Hokejske zveze Slovenije in direktor repre-
zentance, Valerij Šahraj, Marjan Gorenc, Jure Zamida, Miloš 
Potočnik, Edvin Karahodžić, Enes Crnović, Egon Murič, Anže 
Krivec, Aleš Beton, Dejan Žemva, Marjan Mamfreda, Boris Pre-
tnar, Tomi Hafner in Grega Šolar. 

Na strani »mladih« hokejistov so igrali kapetan kluba Los 
Angeles Kings Anže Kopitar, ki v najmočnejši hokejski ligi na 
svetu, ligi NHL, igra že 19 sezon, Tomaž Razingar, ki je v dresu 
slovenske reprezentance z 212 nastopi njen absolutni rekorder, 
Marcel Mahkovec, Jan Goličič, Filip Sitar, Aljoša Crnović, Jurij 
Repe, Žiga Svete, Urban Podrekar, Jaka Ankerst, Martin Potoč-
nik, Matevž Erman, Damir Ejup, Maks Selan, Luka Gomboc in 
Mark Justin.

Dom številnih športnikov 
Dvorana bo po prenovi ponovno obratovala 365 dni v letu, kar 
je med vsemi najbolj razveselilo 5 klubov, 15 rekreativnih sku-
pin s približno 250 vključenimi hokejskimi veterani, več kot 300 
otrok, vključenih v tekmovalni program ter 35 tujih ekip, ki tre-
nirajo na Bledu.

V povprečju letno gosti 30 reprezentančnih tekem, 10 indivi-
dualnih hokejskih kampov – med njimi tudi dvotedenski kamp 
Anžeta Kopitarja in Tomaža Razingarja, 3 kampe umetnostnega 
drsanja, v njej se odvijajo tudi svetovna prvenstva mlajših sekcij 
U18 in U20 ter mednarodni reviji umetnostnega drsanja. Tuje 
ekipe si jo izberejo za priprave, med njimi tudi finski elitni ekipi 
Tapara Tampere ter Kookoo. 

Ledena dvorana letno ustvari več kot 35 tisoč nočitev v sklopu 
gostujočih tekem in kampov ter ima znaten vpliv na turistično 
ponudbo v kraju, predstavlja pa tudi edini turistični objekt, za-
radi katerega ekipe in posamezniki bivajo izključno na Bledu. 
Dvorana predvsem prepriča s svojo strateško umeščenostjo v 
prostor, saj so v neposredni bližini hotelske nastanitve, gostin-
ska ponudba, kopališče z jezerom ter površine za treninge, kar 
ekipam olajša celostno logistiko. 

Zgodovinski pregled: od zaledenelega jezera do umetnega 
drsališča in Ledene dvorane Bled 
Zaledenelo jezero je bilo do konca šestdesetih let osrednje zim-
sko prizorišče za vrsto športov in rekreacijskih dejavnosti – po-
leg sprehodov in tradicionalnega prostega drsanja ter raznih 
drsalnih revij, voženj s sanmi, ki so jih vlekli konji, ter drugih 
prireditev, sta bila zlasti popularna moto skiring in kegljanje. To-
ple zime so zimsko ponudbo jezera, ki je bilo zaledenelo vedno 
krajši čas in z vse tanjšim ledom, omejile in turistični delavci 
so se morali ozirati po drugih oblikah ponudbe, med drugim z 
realizacijo izgradnje Ledene dvorane. 

Leta 1970 so začeli pripravljati gradnjo drsališča. Turistično 
društvo Bled je 9. novembra 1973 ustanovilo Interesno skupnost 
za izgradnjo rekreacijske in turistične infrastrukture Bleda, v 
kateri je združevalo denar 33 podjetij, investitorji pa so se tudi 
zadolžili. Takratni predsednik IS skupnosti je bil Polda Pernuš 
ing., tajnik pa Franc Šmit, ki je pripravil obsežne in takrat prve 
tovrstne akte pri nas o ustanovitvi Interesne skupnosti za izgra-
dnjo drsališča in za združevanje sredstev podjetij, kjer se je moč-
no angažiral tudi predsednik društva. 

Lokacija drsališča, kot del celostnega bodočega rekreacijskega 
centra, je bila določena na še prostih površinah v izmeri 10.119 
kvadratnih metrov med hotelom Krim, takratnim gasilnim do-
mom ter TVD Partizan. Objekt so umestili na zemljišče lastnika 
Jerka Rusa, kjer je takrat stal provizorični objekt.

Drsališče Bled, takrat še brez strehe, vendar že s strojnico in 
kompresorji, je začelo delovati leta 1974, streho je Ledena dvora-
na Bled dobila v letu 1979, istega leta so začeli graditi tudi dvo-
rano nad drsališčem, ki je bila zgrajena leta 1982. Med letoma 
1976 in 1985 je bilo na leto povprečno več kot 56.000 rekrea-
cijskih drsalcev, svečano odprtje so sicer organizirali leta 1980. 

Največjo posodobitev je dvorana doživela leta 2002 za potrebe 
šahovske olimpijade, ko je bil zgrajen komunalni in energetski 
del, fitnes prostor, pisarne, gostinski lokal, urejena okolica dvo-
rane ter Olimpijski trg. 

V letu 2014 so v dvorano investirali 70 tisoč evrov za novo za-
ščitno ogrado, leta 2018 za novo razsvetljavo in ozvočenje 130 ti-
soč evrov, dodatnih 90 tisoč evrov so istega leta namenili za nov 
prekrivni pod za prireditve. Leto kasneje so uredili prezračevalni 
sistem in hlajenje dvorane, dvorana je tako postala edina s klimo 
v Sloveniji – ta investicija je znašala 150 tisoč evrov.

Razvoj hokeja na Bledu in aktivni klubi 
Začetki hokeja na Bledu segajo v sedemdeseta leta. 9. aprila 1971 
je bil ustanovljen Hokejsko-drsalni klub Bled (HDK Bled) s pred-
sednikom Francem Pavličem, z vpisom v register Hokejske zve-
ze Slovenije 9. julija istega leta. Prvi pokal in naslov slovenskih 
članskih prvakov so osvojili leta 1975, ta uspeh pa nato še trikrat 
ponovili.

Aktivni blejski hokejski in drsalni klubi 
HDK Bled je najstarejši klub, ki je svoj vrhunec dosegel v letih 
1985–1993 pod vodstvom takratnega predsednika dr. Slavka 
Ažmana ter igralca, sekretarja in vodje Ledene dvorane Branka 
Terglava. 

Hokejski klub mlade kategorije Bled (HKMK Bled) je ta trenu-
tek eden vodilnih klubov hokeja v Sloveniji, ki je bil ustanovljen 
leta 1999. Njihov razvoj sloni na doma vzgojenih igralcih, ki kro-
jijo vrh lestvice državnega prvenstva v skoraj vseh kategorijah. 

Hokejsko drsalno društvo Bled (HDD Bled) stremi h kar naj-
bolj uspešnemu delovanju z mladimi generacijami hokejistov, 
ki se ozira tudi na osebnostno rast in odraščanje v spoštovanju 
vrednot društva. Predsednik društva je vse od leta 2006 hokej-
ska legenda Rudi Hiti. 

Poleg omenjenih je Ledena dvorana dom tudi Drsalnega klu-
ba Labod Bled (DK Labod Bled) in Športnega društva za keglja-
nje na ledu (ŠDKNL).

::: Infrastruktura Bled
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39. spominski pohod na Triglav
11. in 12. julija 2025 je potekal že 39. spominski pohod na Triglav 
ter zaključna prireditev, ki je bila v soboto, 12. julija na biatlon-
skem stadionu na Rudnem polju na Pokljuki. 

Na letošnji pohod se je prijavilo skupaj 473 pohodnikov, na 
vrh Triglava pa se je povzpelo 274 pohodnikov in sicer iz ZB 
za vrednote NOB 69, ZVVS 153, ZPVD SEVER 190 in ZSČ 61. 
Državno zastavo je nosila namestnica vodje pohoda Vanja Piber. 
Na proslavi je bil prisoten tudi stari prapor, ki je bil leta 1944 s 
patruljo na Triglavu, nosil pa ga je sin 1. komandanta jeseniško-
-bohinjskega odreda Milčeta, Aleksander Jernejc. 

Spominski pohod na Triglav poteka že od leta 1986 in so ga 
začeli nekdanji borci Cankarjevega bataljona, danes pa pohod 
predstavlja enega izmed osrednjih domoljubnih in veteranskih 
dogodkov v Sloveniji.

Predsednica Združenja za vrednote NOB Radovljica Dani-
jela Mandeljc, hkrati kot predsednica organizacijskega odbora 
tradicionalnih pohodov na Triglav, je vse navzoče pozdravila in 
se zahvalila za pomoč pri organizaciji in izvedbi. Slovesnosti se 
je udeležil tudi župan Občine Bohinj, ki je v svojem nagovoru 

140 let gasilskega društva Bled
Od ustanovitve gasilskega društva leta 1885 mineva že 140 
let. Da je društvo aktivno že toliko let, je dokaz trdega dela in 
predvsem pripravljenosti članov, da pomagajo drugim.

Društvo šteje več kot 140 članov, od tega jih je 49 opera-
tivnih in 32 takih, ki so vedno dosegljivi. Na leto opravljamo 
okrog sto intervencij, v lanskem letu smo jih našteli 78, leto 
prej pa kar 115.

Vsako leto prihaja do sprememb na področju opreme in 
posredovanj, zato je ključno, da se člani redno usposabljajo, 
tako na društvenih vajah, ki jih skušamo izvesti vsak četrtek, 
kot tudi na strokovnih izobraževanjih. Za dobro delovanje 
društva so ključni njegovi člani, zato smo veseli, da v naše vr-
ste prihaja vedno več mladih in zagnanih oseb, ki jim prosto-
voljno delo veliko pomeni in ki kažejo zanimanje za gasilstvo.

Praznovanje 140-letnice Prostovoljnega gasilskega dru-
štva Bled se je letos pričelo s skupinsko vajo na Blejskem 
gradu, ki je potekala 15. marca. Na vaji je sodelovalo 12 dru-
štev in 76 gasilcev. Podobna vaja je bila izvedena tudi 40 let 
prej, za 100-letnico društva.

Praznovanje se bo nadaljevalo z veliko veselico in boga-
tim srečelovom, ki bo 30. avgusta od 18. ure dalje v Ledeni 
dvorani Bled. Za dobro vzdušje bosta poskrbela ansambla 
Alpski kvintet in Svizci.

Vljudno vabljeni in na pomoč!
::: PGD Bled

Vabljeni na spominsko slovesnost na 
Vodiški planini

Združenje borcev za vrednote NOB Radovljica vabi v soboto, 
2. avgusta 2025 na spominsko slovesnost ob 84-obletnici usta-
novitve Cankarjevega bataljona in prazniku Občine Radovljica. 
Spominska slovesnost s kulturnim programom bo ob 11. uri pri 
Partizanskem domu na Vodiški planini (Jelovica). Slavnostni go-
vornik bo dr. Ivan Svetlik, podpredsednik Zveze združenj borcev 
za vrednote NOB Slovenija.

Organiziran bo avtobusni prevoz iz Zgornjih Gorij ob 8.30 
uri, ob 9. uri iz Radovljice.

V gosteh pri Društvu upokojencev Gaj - 
Pragersko
Društvo upokojencev Bled je od leta 2014 pobrateno z Društvom 
upokojencev Gaj - Pragersko. Društvi se srečujeta enkrat na leto, 
ponavadi junija, in to izmenjaje na Pragerskem in na Bledu. Na 
programu srečanj so kulturne in športne dejavnosti, ogledi kra-
jevnih znamenitosti ter skupno kosilo, ki je priložnost za spro-
ščen klepet in izmenjavo izkušenj. Letošnje srečanje, že enajsto 
po vrsti, je organiziralo Društvo upokojencev Gaj - Pragersko. Z 
Bleda smo tako v sredo, 18. junija 2025, zjutraj z avtobusom kre-
nili proti Pragerskemu. Ob prihodu smo bili deležni prisrčnega 
sprejema. Najprej so nam ljudske pevke, članice pragerskega 
društva, za dobrodošlico zapele tri pesmi, nato so prisotne nago-
vorili Zlatko Trebovšek, predsednik Društva upokojencev Gaj - 
Pragersko, Dragica Vesković, predsednica Društva upokojencev 
Bled, in Rudi Kruh, predsednik Krajevne skupnosti Pragersko 
- Gaj. Uvodnemu delu je sledilo druženje v prijetni senci, ob z 
dobrotami obloženimi mizami. Za poskočne ritme sta poskrbela 
harmonikar Franci in naš klarinetist Miran.

orisal pomen dogodka za slovenski narod. Zaključne prireditve 
pa se je udeležila tudi 100-letna tov. Angelca Vidic - Vlasta, ki 
se je kot pripadnica partizanske patrulje leta 1944 povzpela na 
Triglav, kjer so izobesili slovensko zastavo. Zaključne prireditve 
pa se je udeležil tudi g. Janez Brojan, ki je bil leta 1991 na pred-
večer razglasitve samostojnosti Slovenije z ekipo pri izobešanju 
trobojnice na Triglavu.

Slavnostni govornik minister za obrambo mag. Borut Sajovic 
se je v svojem nagovoru dotaknil Triglava, enega izmed največjih 
simbolov slovenstva, gore, ki je bila vedno v središču narodnega 
zavedanja. 

Minister Sajovic je izpostavil dva dogodka – boj partizanov in 
upor slovenskega naroda med drugo svetovno vojno ter osamo-
svojitev Slovenije.

Minister se je dotaknil tudi sedanjih razmer v Sloveniji in de-
jal, da je Slovenija varna država, v nadaljevanju svojega nagovora 
pa se je dotaknil tudi trenutnih razmer v svetu, predvsem na 
vojnih območjih. 

Program je povezovala Branka Smole. V kulturnem progra-
mu so nastopili orkester slovenske vojske, Partizanski pevski 
zbor, recitacije pa sta izvajala predstavnika gledališkega pod-
mladka Gledališča Toneta Čufarja Jesenice Pia Papler in Oskar 
Pogačnik.

::: Martin Gorišek, tajnik ZB KO Bohinj 

DU Gaj - Pragersko gostil DU Bled, skupinska fotografija

Po sprejemu smo se odpeljali v Zgornjo Bistrico do Čebe-
larskega centra Slovenska Bistrica, ki ga je bistriško čebelarsko 
društvo odprlo novembra 2018. Predsednik društva, Maksimi-
ljan Prah, nas je seznanil z dejavnostjo društva in dogajanji v 
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Junijski pohod v Pokljuško sotesko

Pohodniki pred vhodom v sotesko, Foto: Jožica Mihelčič

Pohodna sekcija Kluba »Maksa Perca« je za mesec junij predvide-
la pohod v Pokljuško sotesko v občini Gorje. Tako smo se 5. junija 
zbrali pred PP Bled, potem pa se odpeljali mimo Sp. in Zg. Gorij 
v Krnico, kjer smo parkirali pri hiši naše članice Darinke KNA-

FELJ. Kljub temu, da smo Pokljuško sotesko obiskali že pred več 
leti, je bil ponoven obisk vreden našega truda. 

Pokljuška soteska se nahaja v Triglavskem narodnem parku 
in je največja fosilna soteska pri nas. Nastala je pri umikanju 
ledenikov po zadnji ledeni dobi. Skozi sotesko je speljana kro-
žna pot, zato smo si jo ogledali v vsej veličini tudi s Pokljuško 
luknjo in galerijami kraljeviča Andreja. Soteska je sicer suha, ob 
obilnem deževju pa naraste potok Ribščica, ki je pritok reke Ra-
dovne. Ob našem pohodu je bil potok suh, tako da nismo imeli 
nobenih težav. Med pohodom smo naleteli tudi na zaspano še 
nekoliko otrplo nestrupeno kačo, ki smo jo z veseljem fotografi-
rali. Ob navdušenju nad lepoto luknje in galerij, ki so zelo varne 
za ogled, smo se vrnili na izhodišče. Po kratkem predahu smo 
se odpravili v Sp. GORJE, kjer smo v tamkajšnji gostilni dan za-
ključili z dobro malico. 

::: Vojko Mulec, predsednik kluba »Maksa Perca«

čebelarskem centru. Čebelarsko društvo Slovenska Bistrica sodi 
med večja čebelarska društva v Sloveniji, združuje tako čebelarje 
kot tudi ljubitelje čebel in čebelarstva. V letu 2024 je prazno-
valo stoletnico formalnega delovanja, pisni viri pa pričajo, da je 
dejavnost čebelarjev na Bistriškem še precej starejša. Čebelar-
ski center pa je namenjen promociji čebelarstva, ozaveščanju o 
pomembnosti čebel za okolje in človeštvo ter izobraževanju če-
belarjev in širše javnosti. Vključuje tudi muzej čebelarstva, knji-
žnico in trgovinico s ponudbo medu in drugih čebeljih izdelkov. 
Po ogledu promocijskega filma o čebelarstvu smo se sprehodili 

po čebelarski učni poti medovitih rastlin, ki čebelam ponujajo 
medičino in cvetni prah. Videli smo tudi društveni apiterapev-
tski čebelnjak in vzrejno postajo za matice kranjske sivke, na 
koncu pa se še posladkali z medom lokalnih pridelovalcev. Za-
ključni del letošnjega srečanja pobratenih društev je potekal na 
turistični kmetiji Jokl. Ob skupnem kosilu klepeta ni zmanjkalo, 
zvoki harmonike in klarineta pa so mnoge zvabili na plesišče. 
Dan je kar prehitro minil. Poslovili smo se z mislijo, da se čez 
eno leto spet srečamo – tokrat na Bledu.

::: Melita Ambrožič

Obiskali smo Mežaklo

Skupinska pri bolnici, Foto Jožica Mihelčič

Člani pohodniške sekcije kluba Maksa 
Perca Bled smo se 11. 7. 2025 odpravili na 
obisk planine 

Zbrali smo se pred PP Bled, od tu pa 
pot nadaljevali do Krnice in mimo vasi 
Laze proti Mežakli. Na primernem mestu 
smo zapustili vozila in se peš odpravili 
proti našemu cilju razgledišču na Meža-
kli. Najprej smo se ustavili pri Zakopu, 
kjer je spomenik padlim partizanom. Za-
kop je bil tudi zatočišče ranjenih partiza-
nov med NOB. Na poti proti vrhu pa smo 
obiskali tudi sedaj zelo lepo vzdrževano 
partizansko bolnišnico, ki je bila 1942 
prva na Gorenjskem. Te bolnišnice oku-

pator med vojno ni nikoli odkril. V bližini 
stoji tudi TV-oddajnik, ki ima postavljen 
razgledni podest. Z razgledišča se ponuja 
izreden razgled na Jesenice, Karavanke 
in del Zgornjesavske doline. Po krajšem 
postanku na razgledišču smo si v nadalje-
vanju ogledali tudi naravni most. 

Polni lepih vtisov smo se do vozil vrnili 
po isti poti. Hoja je bila udobna in nezah-
tevna, razen proti koncu, ko je bila neko-
liko bolj strma.

Po vrnitvi do vozil smo se odpravili še 
na zasluženo malico v Sp. Gorje.

Priporočamo!

::: Vojko Mulec, predsednik kluba Maksa Perca Ble

Obrezovanje obglavljenega oreha ob Mrakovi domačiji
Oreh je bil v preteklosti nestrokovno obre-
zan, obglavljen. Nekdo ga je znižal in mu 
z motorno žago odstranil večino listne 
mase.

Takega obrezovanja starejša drevesa 
ne prenesejo dobro, saj s starostjo izgubi-
jo sposobnost zapiranja ran. Ko se drevo 
obglavi, se sproži hormonski pospešek 
in z mesta obreza obglavljena drevesa po-
ženejo cel kup slabo vraščenih šopastih 
vej. Tako v parih letih po nižanju dobimo 
enako visoko, a manj lepo in manj varno 
drevo s slabo vraščenimi vejami. Če ob-

glavljanje ponovimo in drevo ponovno 
znižamo, lahko pride do odmiranja kore-
nin in do propada celotnega drevesa.

Drevo je pregledala arboristka sveto-
valka dr. Lena Marion, ki je z rezistome-
trom pregledala tudi notranjost tkiv v dre-
vesu in ocenila, da prenese obrezovanje, a 
da se ne sme odstraniti vej, debelejših od 
5 centimetrov. Pri tako starih obglavljenih 
drevesih se naenkrat ne sme odstraniti 
več kot 20 % listne mase. S pravilnim ob-
rezovanjem se s časom tako poškodovano 
drevo spravi v polnaravno obliko.Obrezovanje je opravil arborist
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Vabljeni na tradicionalno 
srečanje blejskih 
planincev
Blejski planinci vas vabimo na tradici-
onalno srečanje blejskih planincev, ki 
se bo odvijalo 31. 8. 2025 na Lipanci. V 
kulturnem programu, ki se bo pričel 
ob 13. uri pred Blejsko kočo, bo nasto-
pil ansambel Prfoksi.

Organizirano se bomo peš odpravi-
li ob 9. uri izpred hotela Pokljuka oz. 
bo organiziran prevoz ob 8.30 izpred 
OŠ Bled. Povratek je predviden ob 17. 
uri izpred spomenika na Rupah.

Vabljeni.

::: Rado Urevc, predsednik PD Bled

Srečanje Blejskih planincev

Planinsko društvo Bled: na 
morje v hribe
PD Bled za svoje člane vsako leto organi-
zira večdnevni izlet. Po Bosni in Srbiji je 
bila letos ponovno sprejeta odločitev za 
hrvaško primorje in tako smo se konec 
junija opravili na otoka Krk in Cres. 

Do zadnjega sedeža poln avtobus pod-
jetja Rozman bus je v zgodnjih jutranjih 
urah krenil proti Postojni in naprej mimo 
Reke. Vožnja je minila brez posebnosti in 
tako smo po slabih štirih urah že prispeli 
na Krk. Najprej smo se ustavili v Malinski. 
Tu smo se skoraj vsi odpravili po enem 
najlepših delov Camina Krk, ki v dolžini 
150 km poteka krožno po otoku. Rajska 
cesta nas je najprej vodila ob obali, potem 
pa smo v senci gozda prispeli v Njivice, 
kjer smo po 6 km zaključili hojo. Sledila 
je še vožnja do mesta Krk, kjer smo se na-

Planinsko društvo Bled: na morje v hribe,  
Foto: Rado Urevc

Iz Omišalja smo se nato odpeljali pro-
ti Reki in se ustavili še v Opatiji. V dveh 
urah prostega časa je vsak našel nekaj 
zase. Sprehod po promenadi, ogled par-
kov, sladoled, palačinke ali pa kaj konkre-
tnega … Proti večeru pa smo se srečno 
vrnili na Bled.

Ob tej priložnosti bi se še enkrat za-
hvalil vsem deležnikom, ki so pripomogli 
k organizaciji in izvedbi izleta, predvsem 
pa neutrudnemu Janezu Pretnarju, ki je 
skrbel, da je potovanje potekalo brez za-
pletov in da smo bili dobro založeni z vse-
mi informacijami. 

::: Rado Urevc, predsednik PD Bled

Festival ponovne uporabe: 
ko izdelki dobijo novo 
priložnost

Blejsko poletje letos odpira prostor 
ustvarjalnosti, dobrim idejam in ma-
lim dejanjem, ki premikajo svet (v pravo 
smer). V soboto, 23. avgusta, bo med 14. 
in 20. uro v Zdraviliškem parku potekal 
Festival ponovne uporabe – dogodek, 
ki dokazuje, da moda ni potrebno, da je 
hitra, da izbira ni iluzija, da imajo izdel-
ki več življenj in da je lahko prihodnost 
precej bolj trajnostna, kot se zdi na prvi 
pogled. Festival poteka v organizaciji Ob-
čine Bled in Ekologov brez meja.

Zakaj obiskati festival? 
Ker boste lahko: 
•	 izmenjali dobra oblačila, ki vam ne slu-

žijo več – za takšna, ki že dolgo čakajo 
prav vas, 

Festival ponovne uporabe 2024, vir: Ekologi brez meja

Drevo smo odmaknili od streh obstoje-
čega in novograjenega objekta, odstranili 
smo zalomljene in suhe veje. Drevesa se 
ni znižalo.

Obrezovanje je opravil arborist z med-
narodnim arborističnim AVT-certifiki-
tom, pri delu je uporabljal izključno ročno 
žago, uporaba motornih žag za obrezova-
nje ni zaželena, saj les pri obrezu bolj na-

cerfrajo. Pri delu je uporabil arboristično 
vrvno tehniko, saj je bil to edini način, da 
je dosegel celoten obseg krošnje drevesa. 
S košaro notranjosti krošnje ne bi dose-
gel, lestev poklicni drevesni plezalci pri 
delu v veliki večini ne uporabljamo.

S tako poškodovanimi in uničenimi 
drevesi se na žalost srečujemo na tedenski 
bazi, obglavljanje dreves je po evropskih 

standardih obrezovanja prepovedano. Ne-
katere vrste, npr. lipe, javorji in platane, 
tak poseg relativno dobro prenesejo, dru-
ge, npr. breze in iglavci, pa imajo z njim 
večje probleme in pogosteje propadejo.

Delo je bilo opravljeno po naročilu Za-
voda za kulturo Bled. 

::: Jan Podgornik, DrevoRez d.o.o.

mestili v hotelu Dražice. Po obilni večerji 
smo se odpravili še v center mesta, kjer 
so v okviru krškega glasbenega festivala 
nastopili hrvaški Štirje tenorji. 

Naslednji dan smo se s trajektom zape-
ljali na bližnji otok Cres. Večina je ostala 
v mestu Cres in se odpravila na kopanje, 
22 pa se nas je zapeljalo do sedla, od ko-
der smo zagrizli v strmino proti Sisu in 
naprej do Gorice, ki je s 648 m najvišji 
vrh otoka. Zanimivo, da do vrha ne vodi 
označena pot in smo ga morali kar malo 
»poiskati«. 

Naslednji dan je bil cilj Obzova, ki je 
s 569 m tudi najvišji vrh na otoku Krk. 
Na Treskavcu nas je izstopilo samo 11, 
saj so se nekateri ustrašili vročine in so 
ostali kar v mestu, večina pa se je zape-
ljala naprej v Baško na kopanje. Nas pa je 
čakalo 300 višinskih metrov grebenske 
poti, kjer smo bili zaradi goličave deležni 
lepih razgledov, pa tudi pripekanja sonca. 
Po slabih dveh urah smo preko Vele lokve 
osvojili tudi Obzovo. Ker smo bili dobro 
na poti, smo se odločili, da ne gremo v 
Drago Bašćansko, ampak da nadaljujemo 
pot po grebenu in sestopimo direktno v 
Baško. Tako se je nabralo kar 12 km in 
skoraj 600 metrov spusta. 

In že je bil tu zadnji, četrti dan našega 
potepanja. Nekaj planincev je izkoristilo 
prosto dopoldne za še zadnji skok v mor-
je, 21 pa se nas je odpravilo po drugem 
delu tretje etape Camina Krk, od Njivic 
do Omišalja. Tako smo prehodili doda-
tnih 12 km, precej sta nas zdelala vročina, 
predvsem pa asfalt na zadnji tretjini poti, 
ki vodi okoli opuščene rafinerije in nav-
zgor v center Omišalja. 
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•	 kupili reciklirane in vintage izdelke 
slovenskih ponudnikov in ustvarjalcev, 

•	 sodelovali v delavnicah, ki bodo poka-
zale, da ustvarjalnost ni rezervirana za 
umetnike, 

•	 prisluhnili debati o vsakdanjih izzivih 
trajnosti in morda našli enostavnejše 
rešitve, kot ste mislili, 

•	 naredili nekaj dobrega za živali – z ode-
jo, ki vam ne koristi več, lahko ogrejete 
kakšnega odsluženega hrta iz društva 
Hrtji svet Slovenije,  

•	 si privoščili pijačo in prigrizke – brez 

plastičnih kozarcev in pribora za en-
kratno uporabo, torej brez velikih ko-
ličin odpadkov.

Pa še to – za vse, ki vedno najdete hlače 
s predolgimi hlačnicami: ob second-hand 
in vintage stojnicah bomo imeli šiviljo, ki 
vam jih lahko takoj popravi (ali pa vas na-
uči, kako si jih sami skrajšate). 

Nič več "jaz tu ne morem nič"
Festival ponovne uporabe ni le dogodek. 
Je učilnica, ki daje priložnost, da vsak 
izmed nas, danes naredi nekaj bolje kot 

včeraj. Brez krivde, brez moraliziranja – 
samo z iskreno željo po drugačnem vsak-
danu.

Celotni program bo objavljen v začetku 
avgusta. Zaenkrat pa si označite datum: 
23. avgust in povejte naprej – sorodni-
kom, sosedom, prijateljem. V primeru 
dežja se dogodek prestavi na soboto, 30. 
avgusta.

Vabljeni, da ponovno uporabimo ideje, 
izdelke, nasmeh in pogum. Srečamo se 
ob jezeru!

::: Občina Bled

Spominska svečanost pod Lipanco 5. julija 2025
5. julija smo se zopet zbrali pri spomeni-
ku pod Lipanco na Pokljuki, da se s spo-
minsko slovesnostjo poklonimo tistim, ki 
so tu padli v neenaki borbi s premočnim 

okupatorjem. Zbrali smo se zato, ker ne 
smemo pozabiti grozot nacifašističnega 
nasilja, trpljenja in ponižanja. Ne smemo 
pozabiti na požiganje slovenskih vasi, da 

so nam vzeli naš jezik, šolo, nas izganja-
li z domov in se pripravljali na izgon ter 
uničenje Slovencev in da so v svoj izprijen 
načrt vpletli naše sovaščane, someščane, 

Blejska skupnost pod mentorstvom mojstra Vidica nadaljuje tradicijo
Blejsko poletje je tudi letos doseglo svoj vrhunec v trenutku, ko so 
se nad jezerom prižgale luči – tisočero sveč v jajčnih lupinah, ki 
so počasi zaplavale po gladini. Prizor, ki ga obiskovalci poznajo 
že več kot pet desetletij, je letos dobil posebno težo. Prvič v zgodo-
vini dogodka je pripravo svečk v celoti prevzela lokalna skupnost 
– pod budnim očesom dolgoletnega mojstra Andreja Vidica.

Zgodba sega v leto 1972, ko je Andrejev oče, tedaj vzdrževalec 
v Park hotelu Bled, prvič izkoristil ostanke jajčnih lupin in sveč 
za ustvarjanje plavajočih lučk. Z leti se je iz tega zametka razvila 
prepoznavna blejska posebnost, ki jo je ohranil in nadgrajeval 
njegov sin. Letos pa je zaradi zdravstvenih težav mojstra Vidica 
nastopil prelom: vlogo izdelovalcev so prevzeli člani iz društev 
upokojencev Bled in Zasip.

Teden dni pred dogodkom so v prostorih društva potekale in-
tenzivne priprave: od natančnega lomljenja jajc, da ostane lupina 
nepoškodovana, do vlivanja voska, vstavljanja stenja in vžigalic. 

»Za nas je bila zanimiva izkušnja. Zelo smo veseli, da lahko 
sodelujemo pri taki skupni akciji, ki traja že 53. leto. Res bi bilo 
škoda, da bi se prekinila. Poleg Društva upokojencev Bled se je 
pridružilo še Društvo upokojencev Zasip, tako da je tukaj več 
sodelovanja, ki si ga vedno želimo. Vključenih je bilo 17 članov 
in članic. Najprej, ko smo jajčka lupili, nas je bilo največ, okoli 
15. Sedaj, ko je na vrsti vlivanje in vstavljanje gorilne vrvice, pa 
imamo dve skupini. V enem tednu bomo izdelali 10.000 lučk. 
Ker je veliko rok, gre delo hitreje in vsi z veseljem in entuzi-
azmom delamo,« je povedala predsednica Društva upokojencev 
Bled Dragica Vesković.

Da tudi letos tradicija ostaja, je navdušen tudi mojster Andrej 
Vidic, ki se je v izdelavo vključil v malo drugačni vlogi kot običajno. 
»Ker sem zbolel, lučk ne bi uspel izdelati. Sem prijetno presene-
čen, da ste se odločili ohraniti tradicijo in da upokojenci pomagajo 
pri izdelavi. Sem presenečen, ker nisem verjel, da se v tako krat-
kem času lahko naredi toliko. Gledam, kako so gospe pridne, da ni 
za povedat'. Kot bi jih že od nekdaj naučil izdelave. To tradicijo bi 
bilo treba ohranjat', ker je to edina stvar na Bledu, ki je še domača.« 

Tradicija je s tem dobila nov zagon, saj dediščina ostaja živa v 
rokah tistih, ki razumejo njen pomen in jo znajo nositi naprej. 
Dogodek, ki je že sicer nekaj posebnega, je bil letos še izrazitejši: 
vsaka lučka na jezerski gladini je nosila več kot le svetlobo. No-
sila je zgodbo, zapisano z gibi rok, ki so vsako lučko oblikovale z 
občutkom in z mislijo na tradicijo.

Ko se nad Blejskim jezerom stemni, začne gladina žareti – na vodo se  nežno spusti 
tisočero sveč v jajčnih lupinah. Foto: JZ Turizem Bled

Tehnično zahtevna priprava se je začela že mesece pred do-
godkom. Podjetje Conditus, partner dogodka, je že ob izdelavi 
slaščic ločevalo lupine, primerne za lučke. 

Na dan dogodka je svečke na vodo polagalo 40 prostovoljcev. 
Postopek zahteva natančnost in občutek za gibanje jezerskih 
tokov, saj je cilj, da svečke ostanejo na sredini jezera. Hladna 
voda poskrbi za počasnejše gorenje, kar ustvari očarljiv vizualni 
učinek – kot zvezdnato nebo na gladini. Dan po dogodku so po-
tapljači poskrbeli za popolno čiščenje dna jezera.

Ob vodni svetlobni kulisi je dogajanje dopolnjevala glasbena 
ekstravaganca na Jezerski promenadi. Izjemni glasbeniki Bo-
jan Cvetrežnik kot MC, dirigent in godalkar Godalkanje Fiddle 
Gang, DJ JAMirko kot producent in mojster ritmov ter spremlje-
valna zasedba v sestavi Jean Markič (klaviature), Mark Žakelj (ki-
tara), Ursula Luthar (vokal) in Barja Drnovšek (bas) so uprizorili 
predstavo, kjer se je klasična violina prepletala z disko ritmi in 
nepričakovanimi glasbenimi zasuki.

Na praznični večer se je Bledu pridružil tudi Piran s pred-
stavitvijo solinarske dediščine. Dva izkušena solinarja sta mi-
moidočim približala življenje in delo v solinah, kot se ohranja 
še danes.

To ni bil le dogodek. To je bil izraz skupnostne moči in spo-
štovanja do prostora. Blejska svetlobna zgodba se nadaljuje zdaj 
s širšim krogom tistih, ki jo znajo in hočejo ohranjati.

::: Javni zavod Turizem Bled
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Kino Bled 25 - posebna 
enodnevna edicija 31. 7. 2025
Kino Bled na prostem bo letos v nefestival-
ski enodnevni obliki s plesno glasbo, fil-
mom in presenečenji na ustaljeni lokaciji.

Zakaj enodnevni? Nekdo nam je od 
lani ostal dolžan 40 % našega celotnega 
proračuna in tako letos skoraj ne bi nare-
dili nič. Potem pa smo se vendar odločili, 
da naredimo vsaj nekaj, ker pač "nš na-
men nben nau ...".

Tako da pridite v park in »nej divja svo-
boda vstane z' groba«.

PROGRAM 31. 7. 2025
17:00 - DJ program (Marksen in Kozlevchar, 

Pinyo, Polyy)
20:30 - slovesnost v več aktih
21:00 - kratki film Zvon (2025) + kratki po-

govor z ustvarjalci
21:30 - projekcija filma Kapitan fantastični 

(2016)

Vabljeni vsi!
::: Kino Bled

Avgustovski kino
V avgustu vas vabimo na projekcijo:
•	 Sanje, sobota, 23. avgust, ob 19.00

Dag Johan Haugerud / Norveška / 
2025 / 110 min / norveščina

::: Kino Bled 

Kresni večer ob 
pripovedovanju zgodb
24. junija 2025, na lep poletni večer in na 
dan, ko goduje sv. Janez Krstnik, smo na 
Kupljeniku obudili starodavno šego pri-
povedovanja zgodb ob kresnem ognju. 

Na oltarju Gorenjske
Zagnani in odločni, da v Kulturno-ume-
tniškem društvu Zasip spišemo vso kul-
turno dediščino kraja, smo snovali publi-
kacijo za publikacijo, se z njimi dotaknili 
in poklonili ter zahvalili vsem glavnim 

sonarodnjake. Ne smemo pozabiti – da 
se nam ne razbohotijo skrunilci spome-
nikov NOB, preganjalci rdeče zvezde in 
podobno misleči častilci zavrženih dejanj 
z blatenjem našega narodnoosvobodilne-
ga boja. 

Pa pojdimo nazaj v preteklost.  
Na tem prostoru so leta 1943 delovali 

borci Pokljuške čete. Prve julijske dni leta 
1943 so se jim pridružili nekateri domači-
ni, ruski ujetniki, ki so jih naši borci osvo-
bodili v Rožu na Koroškem, in Francozi s 
Koroške, ki so dezertirali iz nemške voj-
ske. Vključili so se v Pokljuško četo, nato 
pa so jih kurirji pospremili do brigad na 
Primorskem. Borcev je bilo nešteto in po-
trebovali so veliko hrane. Zato so partiza-
ni šli v prehranjevalno akcijo v Mojstrano. 
Kakih 90 borcev je vodil Jože Kotnik iz 
Mojstrane. Po akciji so se 3. julija v ju-

tranjih urah vračali v partizanski tabor. 
Zaradi preleta nemškega izvidniškega 
letala je bila na teren poslana izvidniška 
patrulja. Ni se še vrnila, ko so Nemci z 
vso močjo napadli. S planine Javornik so 
tabor obstreljevali z minometi, topovski 
streli so prihajali iz Krme. Z izvidniškega 
letala so mitraljirali partizanske položaje. 
Velika premoč okupatorja in preseneče-
nje je četo razbilo na vse strani. Nekateri 
borci so se uspeli umakniti, drugi so se 
skrili pod smreke. Dobra poučenost oku-
patorja je kazala na očitno izdajo s stra-
ni domačih izdajalcev. Padlo je 13 bork 
in borcev, 22 jih je bilo ujetih. Nekatere 
ujete partizane so okupatorji privezali na 
kole in jih postrelili kot talce, druge so po-
slali v taborišče smrti. Ta nemški napad 
je zahteval največ smrtnih žrtev na enem 
mestu v tistem času. 

In kako je danes?  Kako se nam danes 
kaže fašizem? Najbolj razvpiti skrajno de-
sničarski posamezniki prihajajo z druge 
strani Atlantika. Toda tudi v Evropi in 
Sloveniji jih ne manjka.

Hvala vsem, ki ste obiskali našo spo-
minsko svečanost. Ob tem bi se rad za-
hvalil vsem nastopajočim – članicam in 
članu Kulturne skupine Društva upoko-
jencev Bled, praporščakom ZB NOB ter 
članicam in članom KO ZB NOB Bled – 
za vse, kar so postorili, da je slovesnost 
potekala tako, kot je. 

V upanju, da se drugo leto zopet sreča-
mo, vas z vzklikom »smrt fašizmu, svo-
boda narodu« lepo pozdravljam in vam 
želim zdravja ter vse dobro.

::: Milan Rejc, predsednik KO ZB za vrednote NOB Bled 

Razstava likovnih del  
Vinka Bogataja  
»Vsak dan nov dan« 
Pestremu dogajanju v letošnjem poletju 
na Bledu se pridružujemo tudi v Slikar-
skem društvu Atelje Bled z organizacijo 
razstave del Vinka Bogataja, priznanega 
ljubiteljskega slikarja, ki je za svoja dela 
prejel številne likovne nagrade. Iskreno 
vas vabimo na obisk razstave. Dela v teh-
niki olje na platno bodo na ogled v raz-
stavnem prostoru na Ljubljanski c. 8 (zra-
ven blejske pošte) od 8. 8.–29. 8. med 18. 
in 20. uro vsak dan, razen ob nedeljah. 
Vstopnine ni.

Prijazno vabljeni!
::: Slikarsko društvo Atelje Bled

izstopajočim akterjem v kraju. Opus bo-
gatijo monografije, ki smo jih predstavlja-
li v javnosti in so rezultat obilja vloženega 
truda v vsako posebej. Napori posamezni-
kov, ki so prispevali h kulturnemu utripu 
Zasipa, so prepoznani s številnimi pri-
znanji, nagradami in certifikati, ki so jih 
prejeli skozi desetletja.

Tone Pavček je nekoč zapisal: "Kraj, 
kjer si doma, kamor si z bilčico rojstva 
pripet zmeraj, te zagotovo določa in opre-
deljuje. Po njem meriš razdalje med kraji 
in ljudmi, tehtaš oddaljenost od sebe in 
od svojih korenin, vidiš korake na poti od 
rojstva k nejasnemu cilju, ki je vsemu in 
vsakemu določen. Ta kraj, ta dom, doma-
čija - vas, vasica, zaselek - majhen krog, ki 
ga bos prvič, ko shodiš, prehodiš in se ka-
sneje vedno drugačen in zmeraj na novo 
vračaš in odhajaš, obtežen z novim cve-
tnim prahom, kakor čebela v puščavo ali 
oazo ali v panj, ta kraj je najbrž osnovna 
melodija in temeljni akord tvojega bitja, 
tvoje duše, tebe samega za zmeraj."

In ravno zato smo preteklost, sedanjost 
in vizijo našega Kulturno-umetniškega 
društva združili v pričujoči jubilejni pu-
blikaciji 100 let KUD Zasip. Z njo želimo 
ostati skrbniki naše kulturne dediščine 
"na oltarju Gorenjske", kot nam jo je zau-
pal že dr. France Prešeren. Publikacijo si 
lahko priskrbite preko: kudzasip1@gmail 
.com ali na 070 635 911. 

::: Mag. Dragica M. Sternad Kenda, predsednica 
KUD Zasip 

Dogodek se je pričel z mašo v cerkvi 
svetega Štefana, po maši pa so se obisko-
valci zbrali ob kresnem ognju. V čarob-
nem okolju idilične vasice in v intimnem 
vzdušju večera so zaživeli pravljični ju-
naki, ki so jih obudili člani Kulturnega 
društva Bohinjska Bela: Tomaž Bregant, 
Matija Kunstelj, Zdenka Pintar, Lojze Ro-
pret in Dragica Ropret Žumer. Slovenske 
ljudske pravljice in pripovedi je v poletni 
šopek povezala glasba izpod violinskih 
strun Urbana Rozmana. 

Dogodek se je zaključil s prijetnim 
kramljanjem in obujanjem spominov ob 
pijači in sladkih dobrotah, ki so jih obi-
skovalcem ponudili člani PGD Kuplje-
nik in pridne gospodinje iz domačega 
Društva deklet in žena na vasi. Razšli 
smo se z obljubo, da se prihodnje leto 
spet srečamo.

::: Dragica Ropret Žumer, KD Bohinjska Bela
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Lutke na gradu tudi v 
avgustu

Lutkovna predstava Trije prašički

Razstava: Minimalistično bivanje v gorah

Huberto Široka

Vabimo vas, da nas obiščete v grajskem 
parku, kjer bomo tudi v avgustu pripra-
vili dve očarljivi, interaktivni in poučni 
lutkovni predstavi za najmlajše.

TO ni pika! je nova lutkovna predsta-
va za najmlajše, v njej pa so glavni junaki 
črke. Predstava najmlajšim nevsiljivo pri-
kazuje razmerje med črko-simbolom in 
pomenom-zvokom, ki ga ta nosi, hkrati 
pa gledalce popelje v zabavni svet lutk. 
Predstava v produkciji Hiša otrok in ume-
tnosti in Lutkovno gledališče FRU-FRU 
bo na sporedu v četrtek, 21. avgusta, ob 
19. uri. Polurna predstava je primerna za 
otroke od drugega leta dalje.

Teden dni kasneje, 28. avgusta, prav 
tako ob 19. uri, bodo v grajskem parku 
čakali Trije prašički v izvedbi Grajskega 
lutkovnega gledališča Sevnica. Priljublje-
na zgodba, ki nosi veliko lepih in srčnih 
sporočil, otroci pa bodo uživali v veselih 
ritmih, pestrih barvah in dinamiki igre, 
v kateri bodo občasno celo sodelovali, se 
vživeli in naučili nekaj pomembnih ži-
vljenjskih modrosti. Predstava je primer-
na za otroke od tretjega leta dalje.

Vstopnice so na voljo prek spletne stra-
ni Blejskega gradu.

::: Zavod za kulturo Bled

Minimalistično bivanje v 
gorah 
V Galeriji Stolp na Blejskem gradu si je 
do 31. avgusta mogoče ogledati gostujočo 
razstavo Minimalistično bivanje v gorah, ki 
predstavlja nagrajene projekte arhitektur-
ne pobude Abitare minimo in montagna, 
izbrane v okviru festivala Festival all’insu 
(Valle Camonica, Italija).

Razstava odpira vpogled v sodobno 
arhitekturo višje ležečih krajev Italije ter 
ponuja navdih za trajnostno prenovo in 
sobivanje z gorskim okoljem.

Predstavljeni projekti so bili izbrani za 
nagrado Abitare minimo in montagna, 

v sklopu festivala Festival all’insu (Valle 
Camonica, 4. do 12. april). Pobuda izpo-
stavlja sodobne arhitekturne pristope v 
višje ležečih, manj znanih območjih Itali-
je in odpira prostor dialogu med dedišči-
no in inovacijo.

Organizator razstave je Comunita 
Montana di Valle Camonica. Nastala je v 
sodelovanju s Festivalom arhitekture, pod 
pokroviteljstvom Generalnega direktorata 
za sodobno ustvarjalnost Ministrstva za 
kulturo Italije.

::: Zavod za kulturo Bled

Obrazi Bleda: Huberto 
Široka
Monografija Huberto Široka, srebro-
kovač in ustvarjalec nakita, spremlja 
razstavo v sklopu projekta Obrazi Ble-
da, posvečeno dolgoletnemu blejskemu 
ustvarjalcu in njegovemu več kot štiri 
desetletja dolgemu ustvarjalnemu opu-
su. Razstava je na ogled v dvorani nad 
muzejem do 31. avgusta.

Vabimo vas na predstavitev monogra-
fije, ki bo v ponedeljek, 4. avgusta 2025, 
ob 18. uri v Viteški dvorani na Blejskem 
gradu.

Na dogodku bodo sodelovali: Huberto 
Široka, avtor razstavljenih del, dr. Petra 
Bole, avtorica strokovnega prispevka, Li-
dija Pavlovčič, avtorica biografije, Andreja 
Završnik, oblikovalka monografije in vod-
ja projekta Obrazi Bleda ter Roscoe Žero-
vec, avtor makro fotografije.

Predstavitev bo priložnost za poglo-
bljen vpogled v življenje in delo izjemne-
ga blejskega ustvarjalca ter v proces nasta-
janja knjige, ki predstavlja dragocen pri-
spevek k ohranjanju kulturne dediščine 
kraja. 

Na dan dogodka bo monografija na vo-
ljo za nakup po ceni 29,90 €, ob plačilu 
z gotovino.

Prisrčno vabljeni!

::: Zavod za kulturo Bled

Profesionalna operna 
akademija Pehlivanian:  
Don Giovanni 

Foto: Boris Pretnar

Mozartova mojstrovina Don Giovanni, 
klasika, ki že stoletja navdušuje gledalce 
po vsem svetu, bo letos oživela v novi pro-
dukciji pod okriljem profesionalne oper-
ne akademije Pehlivanian. Gre za drzno, 
vznemirljivo in čustveno silovito zgodbo 
o neustavljivem zapeljivcu, ki s svojimi 
dejanji izzove usodo.

Operno poslastico bodo izvedli ude-
leženci profesionalne operne akademije 
maestra Georgea Pehlivaniana, ob spre-
mljavi najboljših mladih slovenskih or-
kestrskih glasbenikov. Letošnjo izvedbo 
bodo mladi pevci in dirigenti iz Slovenije 
in tujine pripravili na intenzivnih pole-
tnih delavnicah v Festivalni dvorani Bled.

Premierna uprizoritev opere Don Gio-
vanni v koncertni izvedbi bo v nedeljo, 3. 
avgusta 2025, ob 20. uri. Koncert traja dve 
uri in pol skupaj z odmorom. Vstopnice 
so na voljo prek spletne strani Festivalne 
dvorane Bled ali v Turističnem informa-
cijskem centru (Cesta svobode 10).

Pod vodstvom maestra Georgea Pe-
hlivaniana se obeta nepozabna glasbe-
na izkušnja, ki združuje izjemen talent, 
energijo mladih izvajalcev in brezčasno 
operno umetnost!

::: Zavod za kulturo Bled



14 Kultura    Mladi

Pogumno v podjetništvo
Na Razvojni agenciji Zgornje Gorenjske 
in Občini Bled se zavedamo, da bodo prav 
podjetnost, ustvarjalnost in inovativnost 
v prihodnosti ključnega pomena. V okvi-
ru Podjetniških krožkov so učenci iz OŠ 
prof. dr. Josipa Plemlja Bled spoznali po-
jem podjetništva.

Svojo poslovno idejo so predstavili na 
zaključnem srečanju podjetniških krož-
kov, ki smo ga organizirali v naravi in 
sicer v Zoisovem parku na Pristavi na Je-
senicah. 

Predstavljamo vam podjetniško idejo 
mladih podjetnikov iz OŠ prof. dr. Josipa 
Plemlja Bled.

Sodelujoči učenci: Mojca Sodja, Eva Tor-
kar, Mark Sirc, Erazem Klemenčič, Maid 
Imamovič, Bjorn Pretnar, Svit Oman, 
Maks Urh in mentorica Marjeta Vodnjov.
Naziv podjetja: MLADI USTVARJALCI 
IDEJ D.O.O

Opis poslovne ideje: 
»Na podjetniškem krožku smo se na-

učili, da je uspešna poslovna ideja lahko 
ideja, ki je inovativna ali pa rešuje nek 
problem iz okolja. Pri delu v krožku smo 
se osredotočili na izziv, povezan z realnim 
okoljem šole – obisk govorilnih ur. Pre-
poznali smo, da starši na govorilne ure 
pogosto prihajajo z mlajšimi otroki, kar 
predstavlja dodatno obremenitev in ome-

VIP-doživetje: poslušajte 
koncert z jezerske gladine

Letos koncertno izkušnjo lahko doživite tudi s pletne. 
Foto: Boris Pretnar

Izbrani poletni petkovi večeri bodo Vesla-
ško tribuno ob Blejskem jezeru spreme-
nili v koncertno prizorišče z razgledom, 
kakršnega ne ponuja nobena dvorana. 
Oder nad jezersko gladino bo gostil glas-
benike, ki nagovarjajo poslušalce s pre-
zenco, izrazom in prepoznavnim glasbe-
nim podpisom.

1. avgusta prihaja Big Foot Mama – v 
akustični preobleki, s svojo prepoznavno 
energijo in skladbami, ki jih poznamo. 
Tokrat: brez filtrov.

15. avgusta bo večer pripadel Heleni 
Blagne, ki z iskrenostjo in vokalno pre-
zenco poslušalce doseže tam, kjer jih red-
ko kdo zna nagovoriti.

29. avgusta bomo poletje zaključili z 
Dan D, ki se na blejski oder vračajo v svo-
jem značilnem ritmu.

Letos pa koncertno izkušnjo lahko do-
živite tudi s pletne. VIP-doživetje sredi 
jezera ponuja enkraten pogled na oder in 
drugačno bližino – glasbo, ki vas doseže v 
popolnem miru, z vseh strani.

Vstopnice za koncerte in VIP-doživetje 
so že na voljo.

::: Javni zavod Turizem Bled

Junijski večeri DO RE MI

1. Junijski večer DO RE MI, foto: Boris Pretnar

Pred Festivalno dvorano Bled sta 17. in 19. 
junija 2025 potekala tradicionalna Junij-
ska večera DO RE MI, ki ju pripravljamo 
v sodelovanju z Zavodom za kulturo Bled.  

Zaključek šolskega leta je čas, ko glas-
beni izdelki zaživijo na odru in se celo-
letno delo učencev in njihovih mentorjev 
prelije v lep glasbeni večer.

Prvi večer je postregel z raznolikim in 
izjemno energičnim programom. Večer 
je s koračnico odprla Tolkalna skupina 
DO RE MI, ki je v nadaljevanju navdušila 
še z ritmično interpretacijo skladbe Pirati 
s Karibov. V uvodu so v izvedbi komornih 
skupin zazvenele slovenske popevke. V 

nadaljevanju pa smo slišali šolski kitar-
ski orkester in prisluhnili Otroškemu 
pevskemu zboru DO RE MI, ki je s svo-
jim pristnim in iskrivim nastopom ogrel 
srca obiskovalcev. Večer se je nadaljeval z 
nastopom Mladinskega pevskega zbora 
DO RE MI in solistko Jasno Cundrič ter 
združene zasedbe Mladinskega pevskega 
zbora DO RE MI, Vokalne skupine DO 
RE MI in učenk 6. razreda solfeggia. Vo-
kalna skupina DO RE MI je navdušila z 
ubranim večglasjem in izrazno interpre-
tacijo. Pred koncem je Mladinski pihalni 
orkester Bled zaigral pester nabor sloven-
skih skladb. Pri skladbi Moj očka ima ko-
njička dva so se orkestru pridružili naši 
najmlajši učenci.

Poseben trenutek večera je bil, ko so 
združeni zbori zapeli priljubljeno sklad-
bo Poletje v školjki, kar je pričaralo pravo 
poletno vzdušje. Zaključek večera pa je 
pripadel Bandu DO RE MI, ki je skupaj 
z združenim zborom izvedel čustveno 
obarvano skladbo Lahko bi zletela. Skle-
pna točka je publiko navdala z energijo 
in navdušenjem, kar se je odrazilo tudi v 
aplavzu.

Drugi Junijski večer je nadaljeval duh 
glasbene ustvarjalnosti, sodelovanja in 
mladostne zagnanosti. Večer so zače-
li najmlajši, združeni zbor glasbenega 
uvajanja, Otroški pevski zbor DO RE MI 
in učenci 1. in 2. razreda solfeggia. Tuu-
di ta večer smo slišali Poletje v školjki v 
izvedbi združenega zbora DO RE MI ter 
starejšo in mlajšo tolkalno skupino DO 
RE MI. Izpod rok komornih zasedb so v 
prekrasnem prostoru nad Blejskim jeze-
rom zazvenele slovenske popevke. Večer 
smo posvetili letošnjim tekmovalcem: 
Tini Kolman, Erazmu Šenku in Matevžu 
Kaštivniku Olipu, ki so uspešno nastopili 
na mednarodnem tekmovanju Bolero na 
Muti. Priigrali so si zlato, bronasto in sre-
brno priznanje, za kar njim in mentorje-
ma Gregorju Plambergerju in Maji Špilar 
iskreno čestitamo. Na drugem Junijskem 
večeru so izvedli del tekmovalnega pro-
grama. Mark Volasko pa je na državnem 
tekmovanju Temsig prejel srebrno pri-
znanje, na Mednarodnem tekmovanju v 
Gorici zlato priznanje in Prvo nagrado 
ter na Mednarodnem tekmovanju mla-
dih glasbenikov v Zagrebu zlato prizna-
nje z osvojenimi 100 točkami in Poseb-
no nagrado za perspektivnega mladega 
glasbenika. Marku in mentorju Primožu 
Kerštanju iskreno čestitamo. Tudi Mark 
je izvedel del tekmovalnega programa. 
Mladinski pihalni orkester Bled je pripra-
vil pester izbor slovenskih skladb. Ob za-
ključku je nastopila še skupina Čudoviti 
pogum z novim članom iz Novega mesta, 
Davidom Bratičem, na koncu pa so zdru-
ženi pevski zbori DO RE MI s solistom 

Gabrom Maroltom poleteli počitnicam 
naproti s skladbo Lahko bi zletela.

Junijska večera DO RE MI sta bila tudi 
letos dokaz, kako močna in živa je glas-
bena ustvarjalnost mladih na Bledu in v 
širši okolici. Ob podpori mentorjev, star-
šev in skupnosti so mladi glasbeniki po-
kazali, kako pomembno je ustvarjanje in 
deljenje glasbe z drugimi.

Dogodka sta minila v prijetnem vzduš-
ju, pred številčnim občinstvom, ki je z 
aplavzom nagrajevalo vse nastopajoče. 
Velika zahvala za izvedbo junijskih veče-
rov gre Zavodu za kulturo Bled, ki je bil 
organizator večerov. 

::: Špela Globočnik in Nuša Piber, DO RE MI 
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MM Studio 11 – junij v znamenju tekmovanj, zdaj pa 
državno prvenstvo Plesne zveze Slovenije 

International Dance Koper

Sodelujoči učenci na podjetniškem krožku, foto: 
Hermina Biščević

jitev. Tako smo oblikovali podjetniško ide-
jo, ki vključuje varstvo otrok v času govo-
rilnih ur, hkrati pa smo ponudili še doda-
tno vrednost: gibalne delavnice in ustvar-
jalne delavnice, napitke in priložnost za 
nakup ročno izdelanih zapestnic, ki smo 
jih ustvarili sami. S tem smo želeli pri-
spevati k prijetnejšemu vzdušju na šoli, 
podpreti ustvarjalnost ter pridobiti izku-
šnjo celovitega podjetniškega procesa. 
Pomembno izkušnjo smo pridobili tudi z 
vključitvijo lokalnega podjetnika Tomaža, 
ki nam je ponudil poslovno sodelovanje v 
obliki delitve dobička. S tem smo se učen-
ci soočili z realnimi poslovnimi odloči-

tvami in spoznali pomen partnerstva ter 
odgovornosti pri upravljanju sredstev in 
dejavnosti. Projekt je bil uspešno izveden, 
mi pa smo pridobili dragocene praktične 
izkušnje s področja podjetništva.«

Na srečanjih se jim je pridružila tudi 
SPOT-svetovalka ga. Hermina Biščević, 
ki je preverila njihovo poslovno idejo, fi-
nančni načrt podjetja, predstavila aktu-
alne razpise za podjetništvo in jim brez-
plačno registrirala »navidezno« podjetje.

Projekt financira Občina Bled.

::: Hermina Biščević, koordinator projekta  
Podjetniški krožki

Junij je bil za naše plesalce prava zmago-
valna zgodba – nastopili smo kar na treh 
pomembnih tekmovanjih: v Kopru, Porto-
rožu in državnem prvenstvu Plesne zveze 
Slovenije.

Naši plesalci so se v Kopru izkazali z 
izjemno energijo ter osvojili številna prva 
mesta!

Show Dance Duo
•	 Tita Dervarič in Iza Brulc Koblar – 1. 

mesto (Junior)
•	 Žana Kenda in Luna Jarkovič – 1. me-

sto (Youth)

Show Dance Solo – Youth
•	 Tita Dasović Ravnik – 1. mesto

•	 Zoja Šebjanič – 2. mesto
•	 Anaya Pernuš Dabič – 3. mesto

Show Dance Group – Youth
•	 Error in Progress – 1. mesto

Mladinska mala formacija "Error in in 
Progress" je bila izbrana med Gold Stars 
skupine tekmovanja. 

Pridruži se naši zgodbi!
Vse nove plesalce vabimo na avdicije za 
naše tekmovalne skupine, ki bodo poteka-
le ob začetku nove plesne sezone. Če si že-
liš plesati, nastopati in tekmovati, te vabi-
mo, da postaneš del ekipe MM Studio 11.

::: Mateja Mihelič

Poletna ustvarjalnost z Društvom Žarek

V Društvu Žarek že vrsto let ob začetku poletja pripravljamo de-
lavnico Sproščeno v poletje, namenjeno otrokom in mladostni-
kom iz občin Bled in Gorje. Tudi letos smo med 1. in 4. julijem 
na Bledu izvedli ustvarjalne, igrive in sproščene počitniške de-
lavnice, ki otrokom omogočajo kakovostno preživljanje prostega 
časa v varnem in spodbudnem okolju..

Letos je na delavnici sodelovalo 29 otrok in mladostnikov. 
Delavnica je bila za otroke brezplačna, kar pomeni pomembno 
podporo družinam v lokalnem okolju in daje možnost vključitve 

vsem otrokom, ne glede na njihove življenjske okoliščine.
V okviru programa smo v sodelovanju z Medgeneracijskim 

centrom Vezenine Bled pripravili pester nabor dejavnosti na 
prostem in v ustvarjalnem okolju. Otroci so se kopali v jezeru, 
se igrali, raziskovali okolico in se sproščali v naravi. Ustvarjalne 
delavnice so vključevale poslikavo kamnov, risanje, oblikovanje z 
maso DAS, opazovanje metuljev, lovljenje ribic in številne druge 
zanimive dejavnosti, pri katerih so otroci lahko izrazili svojo do-
mišljijo in ustvarjalnost.

Po kopanju nas je razveselila še vožnja z vlakcem, ki je otroke 
odpeljal nazaj. Za mnoge je bila to posebna dogodivščina, ki je 
dan zaključila z navdušenjem in smehom.

Delavnica Sproščeno v poletje vsako leto znova ponuja varen 
in spodbuden prostor za igro, izražanje, povezovanje in sprosti-
tev. Vse to poteka v naravnem okolju, kjer so otroci lahko prepro-
sto otroci.

7. julija smo  se z otroki odpravili tudi na izlet v živalski vrt v 
Ljubljano, kjer so pobliže spoznali divje živali, se veliko naučili 
in doživeli pravo poletno pustolovščino.

Ob tej priložnosti se v Društvu Žarek iskreno zahvaljujemo 
vsem donatorjem, ki s svojo podporo omogočate, da so takšne 
dejavnosti za otroke brezplačne in dostopne vsem. Hvala za za-
upanje in srčnost.

::: Barbara Omerzel, Društvo Žarek

"Sproščeno v poletje" z društvom Žarek
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Koledar prireditev
www.bled.si

datum ura lokacija prireditev
Četrtek, 24. 7. – 
Nedelja, 3. 8.

Športna dvorana Bled CCM World invite - I feel Slovenia 2025 - 
turnir hokeja na ledu

Sreda, 25. 6. – 
Nedelja, 31. 8.

Jezerska promenada Blejsko poletje 2025

Sreda, 30. 7. 21.00 Veslaške tribune v Veliki Zaki Piknik Kino: Fantastični štirje: Prvi koraki
Četrtek, 31. 7. 16.00 – 18.00 Začaran gozd na Homu nad 

Zasipom
Družinska pustolovščina z divjo babo 
Kuštrelo

17.00 Zdraviliški park Bled Kino Bled: Divja svoboda vstaja `z groba
19.00 Jezerska promenada PUB kviz Bled
20.00 Terasa Hotela Kompas Slovenski večeri na terasi Kompasa

Petek, 1. 8. – 
Nedelja, 3. 8.

10.00 – 21.00 Zdraviliški park Bled Sejem domače in umetnostne obrti

Petek, 1. 8. 10.00 Zbor: TIC Bled (Cesta svobode 
10)

Voden ogled Bleda

13.00 – 17.00 Tržnica Bled (Ljubljanska cesta 
15a)

Antikvariat

20.00 – 23.00 Jezerska promenada DJ večer: DJ Zupix
20.30 – 22.00 Veslaške tribune, Velika Zaka Koncert z razgledom: Big Foot Mama 

unplugged
Sobota, 2. 8. – 
Nedelja, 3. 8.

09.00 – 13.00 Tržnica Bled Blejska tržnica

Sobota, 2. 8. 9.00 – 12.00 pred GOZD Bled Blejska tržnica 
20.00 – 22.00 Jezerska promenada Slovenski večer: Abuhi

Nedelja, 3. 8. 10.00 – 14.00 Zgornja terasa na Blejskem 
gradu

Spoznaj grofa in grofico

11.00 – 12.00 Olimpijski trg pri Športni 
dvorani Bled

Otroško poletje: Kekčev dan

20.00 – 21.30 Jezerska promenada Akustični večer: Anamarija Hribernik
20.00 Festivalna dvorana Bled Profesionalna Operna Akademija 

Pehlivanian: Don Giovanni, premiera opere v 
koncertni izvedbi

Ponedeljek, 4. 8. 18.00 Viteška dvorana na Blejskem 
gradu

Huberto Široka, srebrokovač in ustvarjalec 
nakita, predstavitev monografije

Torek, 5. 8. 10.00 – 12.00 Začaran gozd na Homu nad 
Zasipom

Družinska pustolovščina z divjo babo 
Kuštrelo

17.00 Zbor: Dom krajanov Zasip Z borci v Piškovco
20.30 Jezerska promenada Kanadski zbor Chinese Canadian Children's 

Choir of Canada – C5
Sreda, 6. 8. 21.00 Veslaške tribune v Veliki Zaki Piknik Kino: Gola pištola
Četrtek, 7. 8. 16.00 – 18.00 Začaran gozd na Homu nad 

Zasipom
Družinska pustolovščina z divjo babo 
Kuštrelo

20.00 Terasa Hotela Kompas Slovenski večeri na terasi Kompasa
Petek, 8. 8. – 
Nedelja, 10. 8.

10.00 – 21.00 Zdraviliški park Bled Sejem domače in umetnostne obrti

Petek, 8. 8. 10.00 Zbor: TIC Bled (Cesta svobode 
10)

Voden ogled Bleda

13.00 – 17.00 Tržnica Bled (Ljubljanska cesta 
15a)

Antikvariat

20.00 – 23.00 Jezerska promenada DJ večer: DJ Zupix
Sobota, 9. 8. – 
Nedelja, 10. 8.

09.00 – 13.00 Tržnica Bled Blejska tržnica

Sobota, 9. 8. 9.00 – 12.00 pred GOZD Bled Blejska tržnica 
15.00 – 22.00 Hotel Kompas Bled – terasa in 

hotelski lobi
Predstavitev srednjeveške kulture in orožja 
ter delavnica lokostrelstva

20.00 – 22.00 Jezerska promenada Slovenski večer: Kvartet Pušeljc

27. Riklijev pohod 
znova privabil množico 
navdušencev
V soboto, 5. julija, je Bled gostil že 27. 
Riklijev pohod, tradicionalni dogodek, 
posvečen načelom in življenjski filozofiji 
»blejskega sončnega doktorja«. 100 ude-
ležencev je dan začelo pred Hotelom Rikli 
Balance, kjer jih je pričakal zajtrk.

Informacijska ekipa 
na terenu: pomoč 
obiskovalcem neposredno 
ob jezeru
Že od leta 2018 na Bledu v poletnih me-
secih deluje projekt VPRAŠAJ ME, SEM 
DOMAČIN (Ask Me, I'm Local), ki obi-
skovalcem nudi osnovne turistične infor-
macije neposredno na najbolj frekventnih 
točkah ob jezeru. Člane ekipe prepoznate 
po enotnih oblačilih z logotipom projek-
ta. Srečate jih na dveh stalnih info točkah 
– v Grajskem kopališču in Veliki Zaki.

Njihova naloga je jasna: pomagati obi-
skovalcem pri orientaciji, usmerjanju do 
naravnih in kulturnih znamenitosti, ko-
pališč, parkirišč in drugih storitev. S svo-
jo prisotnostjo razbremenjujejo klasične 
informacijske centre in zagotavljajo bolj 
tekoče gibanje po destinaciji.

Neposreden stik z gosti omogoča hitre, 
konkretne in prilagojene odgovore – na 
licu mesta in v trenutku, ko je pomoč res 
potrebna. Projekt se je v praksi izkazal kot 
učinkovita dopolnitev obstoječih kanalov 
komuniciranja ter pomemben prispevek 
k boljši izkušnji obiskovalcev. Prijazen 
pristop in dostopnost ekipe pa Bled tudi 
na ta način predstavljata kot odprto, go-
stoljubno destinacijo.

::: Javni zavod Turizem Bled

Člane ekipe prepoznate po enotnih oblačilih z logoti-
pom projekta. Foto: Boris Pretnar
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V soboto, 5. julija, je Bled gostil že 27. Riklijev pohod, 
tradicionalni dogodek, posvečen načelom in življen-
jski filozofiji »blejskega sončnega doktorja«. Foto: JZ 
Turizem Bled

Turizem    Prireditve    Mladi

datum ura lokacija prireditev
Nedelja, 10. 8. 10.00 – 14.00 Zgornja terasa na Blejskem 

gradu
Spoznaj grofa in grofico

11.00 – 12.00 Olimpijski trg pri Športni 
dvorani Bled

Otroško poletje: Delavnica Pri krojaču, pri 
šivilji

20.00 – 21.30 Jezerska promenada Akustični večer: Omar Naber
Torek, 12. 8. 10.00 – 12.00 Začaran gozd na Homu nad 

Zasipom
Družinska pustolovščina z divjo babo 
Kuštrelo

Sreda, 13. 8. 19.00 Jezerska promenada PUB kviz Bled
20.45 Veslaške tribune v Veliki Zaki Piknik Kino: Še bolj odštekani petek

Četrtek, 14. 8. 16.00 – 18.00 Začaran gozd na Homu nad 
Zasipom

Družinska pustolovščina z divjo babo 
Kuštrelo

20.00 Terasa Hotela Kompas Slovenski večeri na terasi Kompasa
20.00 Mlino, pri jezeru Predšmarni večer na Mlinem 2025

Petek, 15. 8. – 
Nedelja, 17. 8.

10.00 – 21.00 Zdraviliški park Bled Sejem domače in umetnostne obrti

Petek, 15. 8. 10.00 Zbor: TIC Bled (Cesta svobode 
10)

Voden ogled Bleda

13.00 – 17.00 Tržnica Bled (Ljubljanska cesta 
15a)

Antikvariat

19.00 Selo pri Bledu, prireditveni 
prostor Frate

Večer na vasi

20.00 – 23.00 Jezerska promenada DJ večer: Marksen, Kozlevchar (Offgroove 
collective)

20.30 – 22.00 Veslaške tribune, Velika Zaka Koncert z razgledom: Helena Blagne
Sobota, 16. 8. – 
Nedelja, 17. 8.

09.00 – 13.00 Tržnica Bled Blejska tržnica

Sobota, 16. 8. 9.00 – 12.00 pred GOZD Bled Blejska tržnica 
20.00 – 22.00 Jezerska promenada Slovenski večer: Slovenski pozdravi

Nedelja, 17. 8. 10.00 – 14.00 Zgornja terasa na Blejskem 
gradu

Spoznaj grofa in grofico

11.00 – 12.00 Olimpijski trg pri Športni 
dvorani Bled

Otroško poletje: Tolkalni krog (bobnarska 
aktivnost za družine)

14.30 Prireditveni prostor na 
Bohinjski Beli

Velika ribiška veselica in festival ribjih 
dobrot

20.00 – 21.30 Jezerska promenada Akustični večer: Planet Acoustic
Torek, 19. 8. 10.00 – 12.00 Začaran gozd na Homu nad 

Zasipom
Družinska pustolovščina z divjo babo 
Kuštrelo

Četrtek, 21. 8. 16.00 – 18.00 Začaran gozd na Homu nad 
Zasipom

Družinska pustolovščina z divjo babo 
Kuštrelo

19.00 Grajski park Lutke na gradu: TO ni pika!, Hiša otrok in 
umetnosti in Lutkovno gledališče FRU-FRU

20.00 Terasa Hotela Kompas Slovenski večeri na terasi Kompasa
Petek, 22. 8. – 
Nedelja, 24. 8.

10.00 – 21.00 Zdraviliški park Bled Sejem domače in umetnostne obrti

Petek, 22. 8. 10.00 Zbor: TIC Bled (Cesta svobode 
10)

Voden ogled Bleda

13.00 – 17.00 Tržnica Bled (Ljubljanska cesta 
15a)

Antikvariat

19.00 Zdraviliški park Španski zbor Orfeo Veus Juntes
20.00 – 23.00 Jezerska promenada DJ večer: DJ Zupix

Sobota, 23. 8. – 
Nedelja, 24. 8.

09.00 – 13.00 Tržnica Bled Blejska tržnica

Sobota, 23. 8. 9.00 – 12.00 pred GOZD Bled Blejska tržnica 
9.00 Nogometno igrišče Hom Zasipške igre 2025
14.00 – 20.00 Zdraviliški park, Jezerska 

promenada
Festival ponovne uporabe

15.00 – 22.00 Hotel Kompas Bled – terasa in 
hotelski lobi

Predstavitev srednjeveške kulture in orožja 
ter delavnica lokostrelstva

19.00 Medgeneracijski center 
Vezenine Bled

Kino: Sanje

20.00 – 22.00 Jezerska promenada Slovenski večer: Raubarji
Nedelja, 24. 8. 10.00 – 14.00 Zgornja terasa na Blejskem 

gradu
Spoznaj grofa in grofico

Zbrane je nagovoril dolgoletni promo-
tor Riklijeve zapuščine Vojko Zavodnik, 
pohod pa je tudi letos simbolično vodil 
sam »Rikli«, v interpretaciji igralca, ki je 
pohodnike pospremil čez celotno traso.

Pot jih je vodila čez gozdove in sonč-
ne jasnine proti Straži. Na posameznih 
točkah so obujali zgodbe iz Riklijevega 
življenja ter spoznavali njegova prepriča-
nja o zdravem, naravnem načinu bivanja. 
Razgledi na Blejsko jezero so ponujali po-
stanke za oddih, na eni izmed jas pa je 
bila organizirana vodena vadba s sončno 
kopeljo.

Po vrnitvi v dolino je sledil sprehod 
proti Mlinem, kjer je udeležence v Hotelu 
Starkl pričakal osvežilen napitek. Zaklju-
ček pohoda je potekal na Jezerski prome-
nadi, kjer je pohodnike pričakalo kosilo, 
ki ga je pripravila ekipa Restavracije Graj-
ska plaža.

Dogodek ne bi bil mogoč brez pre-
danih podpornikov Riklijeve dediščine 
– Vojka Zavodnika, Sava hotelov Bled, 
Hotela Starkl, Kmetije Prnikar in Resta-
vracije Grajska plaža ter vseh pohodnikov, 
ki že vrsto let ohranjajo to tradicijo živo.

::: JZ Turizem Bled

Med zgodovino, zabavo in 
evropskimi prestolnicami
Ko se je šolsko leto približevalo koncu, 
smo se šolski parlamentarci podali na ne-
pozabno ekskurzijo, ki nas je vodila skozi 
pomembne zgodovinske in kulturne kra-
je na Poljskem in v Avstriji. Štiri dni smo 
spoznavali pretresljivo preteklost, obču-
dovali arhitekturne bisere, se zabavali v 
največjem zabaviščnem parku v Evropi 
in začutili utrip dveh evropskih mest.

Ekskurzijo smo začeli z ogledom spo-
minskega območja Auschwitz in Au-
schwitz-Birkenau. Ti kraji, kjer je med 
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datum ura lokacija prireditev
11.00 – 12.00 Olimpijski trg pri Športni 

dvorani Bled
Otroško poletje: Obisk vile Robide iz gozda, 
zvočna pravljica in ustvarjalna delavnica

Torek, 26. 8. 10.00 – 12.00 Začaran gozd na Homu nad 
Zasipom

Družinska pustolovščina z divjo babo 
Kuštrelo

Četrtek, 28. 8. 16.00 – 18.00 Začaran gozd na Homu nad 
Zasipom

Družinska pustolovščina z divjo babo 
Kuštrelo

19.00 Grajski park Lutke na gradu: Trije prašički, Grajsko 
lutkovno gledališče Sevnica

19.00 Jezerska promenada PUB kviz Bled
20.00 Terasa Hotela Kompas Slovenski večeri na terasi Kompasa

Petek, 29. 8. – 
Nedelja, 31. 8.

10.00 – 21.00 Zdraviliški park Bled Sejem domače in umetnostne obrti

Petek, 29. 8. 10.00 Zbor: TIC Bled (Cesta svobode 
10)

Voden ogled Bleda

13.00 – 17.00 Tržnica Bled (Ljubljanska cesta 
15a)

Antikvariat

20.00 – 23.00 Jezerska promenada DJ večer: Marksen, Kozlevchar (Offgroove 
collective)

20.30 – 22.00 Veslaške tribune, Velika Zaka Koncert z razgledom: Dan D
Sobota, 30. 8. – 
Nedelja, 31. 8.

09.00 – 13.00 Tržnica Bled Blejska tržnica

Sobota, 30. 8. 9.00 – 12.00 pred GOZD Bled Blejska tržnica 
18.00 Športna dvorana Bled Gasilska veselica PGD Bled
20.30 Bodešče Gledališki dogodek iz časa turških vpadov

Nedelja, 31. 8. 10.00 – 14.00 Zgornja terasa na Blejskem 
gradu

Spoznaj grofa in grofico

11.00 – 12.00 Olimpijski trg pri Športni 
dvorani Bled

Otroško poletje: Glasbene delavnice z 
ljudsko tematiko

19.00 – 21.00 Jezerska promenada Slovenski večer: Gorenjski Kvintet
RAZSTAVE
Petek, 16. 2. – 
Sreda, 31. 12.

10.00 – 18.00 Ob jezeru pod Casinojem Bled Velika razstava Lego kock na Bledu

Ponedeljek, 24. 
2. – Torek, 6. 1.

08.00 – 20.00 Blejski grad, 1. nadstropje 
muzejske stavbe

Stare razglednice Blejskega gradu

Sreda, 18. 6. – 
Nedelja, 10. 8.

08.00 – 18.00 Infocenter Triglavska roža Bled Zemlja v prenovi: Živeti regeneracijo

Torek, 1. 7. – 
Nedelja, 31. 8.

08.00 – 20.00 Galerija Stolp na Blejskem 
gradu

Gostujoča razstava: Minimalistično bivanje 
v gorah

Četrtek, 3. 7. – 
Nedelja, 31. 8.

08.00 – 20.00 Dvorana nad muzejem na 
Blejskem gradu

Huberto Široka, srebrokovač in ustvarjalec 
nakita

Sreda, 13. 8. – 
Nedelja, 14. 9.

08.00 – 18.00 Infocenter Triglavska roža Bled Iz narave v umetnost

Turizem    Prireditve    Mladi    Šport

Koledar prireditev pripravlja Javni zavod Turizem Bled. Vse organizatorje pozivamo, da informacije o 
dogodkih in prireditvah na Bledu pravočasno posredujejo na info@visitbled.si.
Organizator si zaradi nepredvidenih okoliščin pridržuje pravico do spremembe programa. Spremembe in 
dodatne informacije bodo objavljene na spletni strani www.bled.si/sl/prireditve.

drugo svetovno vojno tragično izgubi-
lo življenje več kot milijon ljudi, so nas 
globoko pretresli in opomnili na pomen 
miru, strpnosti in spoštovanja človekovih 
pravic.

Po čustveno zahtevnem dopoldnevu 
smo si ogledali še grad Wawel, kjer so ne-
koč prebivali poljski kralji, ter se spreho-
dili po starem mestnem jedru Krakova, 
ki nas je očaralo s svojo srednjeveško po-
dobo, glavnimi trgi in živahnim utripom.

Po zgodovinsko obarvanem dnevu je 
sledil sproščen dan v največjem zabavišč-
nem parku – Energylandii. Smeh, kriča-
nje in dobra volja so nas spremljali ves 
dan. 

Tretji dan smo obiskali veličasten ru-
dnik soli Wieliczka, ki nas je navdušil s 
podzemnimi dvoranami, skulpturami iz 
soli in čudovito kapelo sv. Kinge. Popol-
dne smo se sprehodili po judovski četrti 
Kazimierz, ki je znana po bogati zgodo-
vini in edinstveni kulturi. Spoznali smo 
pomemben del krakovske preteklosti, 
nato pa se odpravili proti Dunaju.

Zadnji dan ekskurzije smo prežive-
li na Dunaju. Ogledali smo si veličastni 
Hofburg – nekdanjo cesarsko rezidenco, 
ki danes predstavlja središče dunajske 
zgodovine, opero, katedralo sv. Štefana, 
parlament ... Sprehodili smo se po znani 
ulici Graben in si vzeli čas za občudova-
nje čudovite zasaditve vrtnic v mestnih 
parkih, ki so Dunaj odeli v prav posebno 
razkošje. Ekskurzija nam bo ostala v le-
pem spominu – ne le zaradi zanimivih 
krajev in novih znanj, temveč tudi zaradi 
prijateljstev, skupnih doživetij in nepre-
cenljivih izkušenj. Šolski parlament je 
še enkrat dokazal, da povezuje, spodbuja 
razmišljanje in ponuja priložnosti za rast 
– tako osebno kot skupinsko. Za finančno 
podporo pri izvedbi ekskurzije se iskreno 
zahvaljujemo Občini Bled.

::: Meta Pazlar

Ob Mariji Tereziji reformatorki šolstva

50 let Golf kluba Bled
Člani Golf kluba Bled smo 12. julija 2025 
praznovali jubilejno 50. klubsko prven-
stvo na igrišču Royal Bled. Vabilu se je 
odzval župan Občine Bled, gospod An-
ton Mežan. Veseli smo bili prisotnosti 
Andreja Rističa, najstarejšega registri-
ranega člana Golf kluba Bled, ki je bil 
tudi med ustanovitelji kluba. Prisotni so 
bili tudi Gordana Šolak, lastnica igrišča, 
Gorazd Kogoj, generalni sekretar GZS 
in Wolfgang Graf, predsednik pobrate-
nega kluba Golf&Country Cluba Rottal. 
Z omenjenim klubom naš klub prireja 

medsebojne turnirje že 43 let. Srečanja 
ob lepem jubileju se je udeležilo veliko 
članov, tudi nekaj, s katerimi se ne sreču-
jemo pogosto. 

Slavje se je pričelo s turnirjem na Kra-
ljevem igrišču ob 12.30. Vseh 56 igralk in 
igralcev se je pomerilo za naslov klubske-
ga prvaka in naslove v neto razvrstitvi po 
posameznih skupinah. 

Po končanem turnirju je sledilo pra-
znovanje na terasi Restavracije 9 na igri-
šču Royal Bled. Pri večernem slavju so se 
nam poleg omenjenih gostov pridružili 



19Mladi    Šport    Obletnice

Državno prvenstvo 
za mlajše mladince in 
mladinke v Novem mestu 
Tekmovanja v atletiki so prešla v mirova-
nje vsaj za mesec in pol. Zadnji nastopi 
na stezi so potekali v Novem mestu 21. in 
22. junija 2025. Pija in obe Neži so tekle 
na 100 in 200 metrov. Počitnice so za vsa 
dekleta tako resnično prigarane, saj odli-
čen uspeh v šoli sovpada z najboljšim re-
zultatom – osebnim rekordom na tem za-
dnjem atletskem tekmovanju, državnim 
prvenstvom za mlajše mladinke.

Več fotografij si lahko ogledate na sple-
tni strani društva.

Atletsko društvo Ribno alpine resort 
Bled vsem iskreno čestita!

::: Robert Bogožalec, Atletsko društvo Bled

Blejske odbojkarice v odlični formi
Dekleta z Bleda in okolice, ki so celo leto 
pridno trenirala pod strokovnim vod-
stvom trenerjev Radol'ca Volley in Odboj-
karskega kluba Bled, so pokazala odlično 
formo in z veliko željo zabeležila odlične 
rezultate.

Radol’ca Volley se je med 31. 5. in 1. 
6. udeležil tradicionalnega 16. mednaro-
dnega turnirja “Citta’ di Monfalcone” v 
italijanskem Tržiču za dekleta do 16 let, 
tokrat z dvema ekipama.

Naše igralke so bile nadvse uspešne: 
ekipa starejših deklic je v konkurenci 12 
ekip iz Italije in Slovenije osvojila četrto 
mesto, potem ko je po izenačenem boju 

Radol’ca Volley (Monfalcone, kadetinje)

v malem finalu morala priznati premoč 
ekipi Luka Koper Volley. Ekipa kadetinj je 
segla še dlje in se uvrstila v finale, kjer je 
gladko odpravila italijansko ekipo Azzur-
ra Volley RdR iz Trsta in osvojila turnir.

Ob tem so naše igralke prejele tudi ne-
kaj posamičnih nagrad: za najkoristnejšo 
igralko turnirja je bila izbrana Liza Dora 
Popp, za najboljšo napadalko pa Ina La-
kota (obe ekipa kadetinj), medtem ko je 
priznanje za najboljšo prosto igralko pre-
jela Zarja Zemljak Zupan (ekipa starejših 
deklic).

Čestitamo igralkam, gledalce od blizu 
in daleč pa vabimo, da se nam kot navija-

či pridružijo na naslednjih odbojkarskih 
tekmah!

::: Odbojkarski klub Bled

Gregor Vidmar, Gordana Šolak, Željko Čurić in Anton 
Štiherle, razrez slavnostne torte

tudi člani kluba, ki ne igrajo turnirjev. 
Večer nam je popestril domači ansam-
bel Mitje Šinkovca. Vse prisotne so na-
govorili Željko Čurić, predsednik kluba, 

Anton Mežan, župan Občine Bled, ki je 
obljubil, da bo poskusil odigrati tudi ka-
kšno igro golfa, in Gorazd Kogoj, gene-
ralni sekretar GZS. Slednji se je zahvalil 
predsedniku kluba za vodenje kluba, na 
kratko povzel zgodovino kluba in GK Bled 
podaril spominsko plaketo. Govorcem se 
je pridružil še Wolfgang Graf in v imenu 
Golf&Country Club Rottal predal predse-
dniku spominsko darilo. 

V nadaljevanju je predsednik kluba 
podelil priznanja posameznim članom za 
njihovo dosedanje delo, in sicer: Antonu 
Štiherlu in Gregorju Vidmarju za uspe-
šno vodenje GK Bled v preteklem obdo-
bju, Marinki Šemrl za dolgoletno delo v 
ženski sekciji in Mirku Kunšiču za ohra-
njanje zgodovine kluba v pisni in slikov-
ni obliki. Ob tej priložnosti je potrebno 
izpostaviti, da je Mirko Kunšič pripravil 
jubilejni zbornik, ki so ga prejeli vsi ude-
leženci slavja. Zbornik bo objavljen tudi 

na spletni strani kluba in dostopen v knji-
žnici Bled v prihodnjih dneh. 

Sledila je podelitev nagrad za najboljše 
na turnirju. 

Klubska prvakinja je postala Lara Ječ-
nik, klubski prvak pa tretjič zapored Luka 
Naglič. 

Po razglasitvi rezultatov je sledilore-
zanje slavnostne torte. To so s skupnimi 
močni opravili sedanji predsednik, bivša 
predsednika Anton Štiherle in Gregor 
Vidmar ter Gordana Šolak, lastnica igri-
šča, ki je tudi naša častna članica. Ob zvo-
kih glasbe se je plesalo v naslednje jutro. 

Hvala gostom za njihov obisk, članom 
in članicam za udeležbo, celotni ekipi Ro-
yal Bled za gostoljubje in seveda Mirku 
Kunšiču za izbrane fotografije. 

Prepričani smo, da bo GK Bled prazno-
val v naslednjem desetletju tudi svojo 60. 
obletnico. 

::: Vinko Šlibar, sekretar

 Vida Žaren – 90 let 
pokončne vedrine

Junija letos je častitljivi 90. rojstni dan 
praznovala gospa Vida Žaren z Bohinjske 
Bele, rojena 13. junija 1935.

Otroštvo je preživela na kmetiji, kjer 
je skupaj z mamo in tetama že zgodaj 
spoznala vrednoto trdega dela. Z možem 
Francijem, doma iz Podbočja na Dolenj-
skem, sta si na Beli ustvarila topel dom 
in družino. Usoda je hotela, da je kmalu 
ovdovela in ostala sama z dvema hčer-
kama. A kljub preizkušnjam ji nikoli ni 
zmanjkalo poguma, veselja do življenja in 
notranje moči.

Danes se s ponosom ozira na svojo 
družino – razveseljujejo jo štirje vnuki 
in dve pravnukinji. Iskrivost, delavnost in 
vera v življenje so jo spremljale vse dni. 
Tudi danes vsak dan pokončno in vedro 
stopi na sprehod – kot že vse življenje.

Svoj okrogli jubilej je praznovala v kro-
gu domačih, številnih prijateljev in sose-
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Parkirišče za motoriste

Junij je postavljal vremenske rekorde tudi 
na Bledu

PISMO OBČANKE: Zdraviliški park na Bledu 
– eldorado  za motoriste 
Začetkom julija je bilo ob severni obvoznici odprto novo parki-
rišče, namenjeno osebnim avtomobilom, avtodomom in avtobu-
som, v Zdraviliškem parku pa je občina uredila 40 parkirnih 
mest za motoriste in 4 za invalide. Če s prvo ureditvijo sledi stra-
tegiji omejevanja osebnega motornega prometa v središču Bleda 
in na obalah jezera, pa z drugo grobo in nedopustno poseže v 
varovan prostor ožjega središča Bleda. Motoriste, najbolj hrupne 
udeležence v prometu, usmeri v večkratno varovano območje: v 
priobalni pas, v Zdraviliški park, ki je varovano območje vrtno-
arhitekturne dediščine in ambienta Bleda ter vplivno območje 
Blejskega gradu. Gre za površine, ki so namenjene pešcem, kole-
sarjem in fijakarjem. Motorni promet je dovoljen samo za dostop 
do objektov in za intervencijo. 

Lokacija parkirišča za motoriste je nerazumna odločitev, saj v 
ničemer ne upošteva trajnostne agende Bleda, ki promovira nara-
tiv zelene destinacije. Gre za odločitev, ki ni skladna s strategijo 
vzpostavljanja trajnostnih prometnih usmeritev, ki vključujejo 
ukinitev osebnega motornega prometa in parkirišč v sklopu par-
kovnih ureditev v središču Bleda in ob jezeru. Ima posledice za 
širše območje vzdolž celotne poti do parkirišča, hrupni motorji 
vplivajo na kakovost bivanja ne le domačinov, temveč tudi turi-
stov. Zakaj torej tudi motoristom ni bil odmerjen prostor na no-
vem parkirišču pri Športnem parku Bledec? Ob prihodu na Bled 
bi se jih po severni obvoznici lahko usmerilo direktno do novega 
parkirišča. Namesto da bi omejevali motorni promet v ožjem sre-
dišču, se motoriste vabi vanj z brezplačnim in časovno neomeje-
nim parkiranjem. V čigavem interesu je privilegirana obravnava 
motoristov, ki v neenakopraven položaj postavlja ostale voznike? 
Ali pa gre morda za prikrito solidarnost med motoristi?

Omejitve, temelječe na varstvenih režimih, pri poseganju v 
prostor delujejo le v povezavi z vrednotami. Nosilci vrednot smo 
ljudje. Če tisti, ki jim je bil Bled zaupan v upravljanje tega pro-
stora, z vsemi njegovimi prostorskimi značilnostmi, na katerih 
temelji blejski turizem, ne zaznavajo kot vrednoto, potem vsi 
pravni režimi, ki naj bi ta prostor varovali in obvarovali tudi za 
naslednje rodove, seveda ne delujejo. Toda četudi od občinskih 
in drugih odločevalcev ne gre pričakovati (estetske) občutljivosti 
za ta enkraten prostor, pa so vendarle zavezani k spoštovanju 

dov. Čestitke so ji ob tej posebni priložno-
sti izrekli tudi župan Občine Bled Toni 
Mežan, predsednica Sveta KS Bohinjska 
Bela Katja Stušek ter predstavnici Rdeče-

ga križa, Ida Jamar in Rezka Stojan.
Za vso izkazano pozornost se gospa 

Vida iz srca zahvaljuje.
Je ženska moči, topline in srčnosti – 

naj nas s svojo vedrino in prisotnostjo 
navdihuje še dolgo.

::: Vida Hikel in Tatjana Urh

Melita Vovk in »Otok bleški, 
klinč nebeški!«

Avtorica ilustracij Melita Vovk

Letošnja turistična sezona je v pravem razmahu in zdi se, da na-
valu številnih obiskovalcev jezerske sklede tudi tokrat ni ne konca 
ne kraja in bodo zopet padali novi rekordi!

Letošnji junij si bomo zapomnili po izrazitem vročinskem valu. 
Na Bledu je bilo najbolj vroče 26. 6., in sicer 34.6 stopinje Cel-
zija. Najhladneje pa je bilo 16. julija, ko je bila najnižja tempera-
tura le 7.5 stopinje Celzija. Največ dežja je padlo 7. 7., ob 8. uri 
zjutraj, kar 61.4 litra na kvadratni meter.

Zanimiva sta vremenska reka:
Ako mravlje preko navade mravljišča znašajo, zgodnjo in 

hudo zimo naznanjajo.
Če avgusta po gorah se kadi, kupi si kožuh za zimske noči.
Vsem želim prijetne poletne dni, 

::: Vaš blejski vremenar Robert Bohinc

strateške usmeritve Bleda; da se promet – tudi mirujoči – uma-
kne iz območja jezerske sklede. Obstoječe stanje ne prispeva 
k ugledu blejskega turizma. Promocijska obljuba, da gosta na 
Bledu pričakuje čist zrak in mir, se razblini, ko obišče ta “Ima-
go paradisi“. Hrupni motorji izničujejo doživljajsko vrednost in 
povzročajo razvrednotenje tega območja.

Prispevek je poziv k razmisleku o primernosti lokacije, ki pro-
metnega toka v ožjem središču kraja ne umirja, saj hrumenje 
motorjev vnaša hrup, nemir in onesnaževanje zraka po celotni 
poti do parkirišča.

Vse to v imenu turizma in za turizem?

::: Sonja Dornik
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HELENA 
        BLAGNE

15. 8. 2025

29. 8. 2025

VELIKA ZAKA 
BLED

Podiranje in obrezovanje dreves 
Storitve s košaro

Sekanci za vrtove z dostavo
040 811 681

www.kmetijaprnikar.si

Podiranje in obrezovanje dreves 
Storitve s košaro

Sekanci za vrtove z dostavo
040 811 681

www.kmetijaprnikar.si

Avtorica ilustracij Melita Vovk

»V nedeljo, 8. avgusta 1971, se je v Blejskem jezeru kopalo in 
namakalo 11.400 kopalcev. Od tega števila so jih našteli 3550 v 
urejenih kopališčih, ostalih 7850 pa vsevprek ob obali (lahko, da 
jih je bilo celo nekaj več. Verjetno so pri zaokroženem številu 
prenehali šteti. Podatki so iz TD Bled).

Celo v parkih, kjer stoje table: KOPANJE PREPOVEDANO 
in kjer se na jezerski gladini košatijo zaščiteni lokvanji, so pri-
padniki milice zaman kljubovali invaziji vročekrvnežev, ki so 
si prišli v jezero ohlajat razvneta telesa. Za njimi je ostala v tla 
steptana trava, ki se ni več dvignila po prvem dežju, saj so jo 
temeljito pregazile avtomobilske gume. Opazovali smo ljubke 
žanrske prizore, kako so si naravoslovni navdušenci pulili lokva-
nje za šopke in kako so motorizirani higieniki ob jezeru prali 
zaprašene avtomobile, da so se na površini jezera risali oljni ma-
deži v impresionističnih mavričnih barvah, ki bi jih sam pokojni 
Matija Jama težko izvabil s palete na platno (Veste, ta je bil edini, 
ki je v zadnjih sto letih Bled spodobno naslikal!). Klasične motive 
primitivnega ljudskega slikarstva smo lahko opazovali za drevesi 
in grmovjem, če so bili še tako diskretno opravljeni. Jasno je, da 
mora 8750 ljudi nekje izprazniti svoje drobovje, zlasti če zaužije 
s seboj prineseno malico, ki postane v vročini rahlo sparjena. Za 
fiziološko izločanje tekočih snovi preko ledvic in mehurja skozi 
sečevode ni potrebno

niti grmovje, saj jezero prenese marsikaj, odkar se vanj steka 
2100 litrov vode na sekundo iz bistre Radovne. Recimo, da bi 
sleherni kopalec tisto nedeljo v avgustu jezeru prispeval dober 

Ko smo se 22. julija spominjali pete obletnice smrti vsestran-
ske blejske umetnice Melite Vovk, sedaj za njeno in našo dobro 
voljo v nadaljevanju preletimo še uvodni del njenega hudomu-
šnega in kritičnega prispevka pod naslovom »Kopališke štorije 
– Branje za pasje dni« in podoživimo, kako je v dnevnem ča-
sopisju že pred več kot pol stoletja na zabaven in duhovit način 
z mojstrsko besedo in sliko opisovala takratne blejske dogodke. 
Vojko Zavodnik
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Vse, kar morate vedeti
o Bledu, je tu v eni sami

knjigi z osupljivimi
fotografijami priznanih

fotografov Simona
Plestenjaka, Matjaža

Tančiča in Cirila
Jazbeca.
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liter svoje vode (kar je verjetno previsoka postavka, saj jih mnogo 
ne hodi prepogosto na vodo), bi to ustrezalo približno 5 in 12 
sekunde dotoka čiste vode v sanacijske namene. Zares kaplja v 
morje, zlasti če pomislimo, kaj vse počenjajo Indijci v Gangesu!

Problem onesnaženja pa ostaja na kopnem. Po sončnem za-
hodu je ostala jezerska obala pop-artistično dekorirana s papir-
nato, pločevinasto in plastično embalažo prehrambnih artiklov 
industrijsko porabniške družbe.

Tako torej lani …
Letos (1972) poskušajo blejski turistični delavci divje kopanje 

omejevati. Ob obali raste sveže posejana trava in zakoličene liva-
de preprečujejo avtomobilom parkiranje ob obali. Hkrati s temi 
ukrepi se pojavljajo očitki, češ da Blejci preganjamo »navadne« 
goste, da smo domišljavi in megalomanski, da se gremo moder-
ni turizem in turistične tovarne. Pred kratkem sem nekaj takega 
brala v našem dnevnem tisku.

Ne mislim trditi, da je pri nas že vse urejeno, zlasti kar zadeva 
nemoteno gibanje pešcev, ki jih izpodrivajo motorna vozila, ali 
pa recimo pretrgana promenada ob obali Blejskega jezera. Nekaj 
pa se je vendarle premaknilo v tej smeri.

Stari blejski vremenski rek pravi: »Takoj po malem šmarnu se 
vreme presuče. Dež pade, da romarske dreke spere.«

Turistični delavci so spoznali, da ni več sodobno zanašati se 
zgolj na očiščenje izpod neba, zlasti, ker so moderni romarji 
manj disciplinirani, a zahtevnejši od nekdanjih. Včasih so ro-

marji, ti naši pionirji turizma – četudi so prinesli kruh in kloba-
so v culi – použili v gostilni kakšne pol litra, ženskam so plačali 
belo kavo, otrokom pa malinovec ali kraherle, v pijačo pa so na-
makali žemljo ali kifeljc.

Dali so zaslužiti čolnarjem, saj so se vsi po vrsti peljali na otok 
prepevaje: »Otok bleški, klinč nebeški, kranjske zemlje ti!«

::: Melita Vovk (zapis iz leta 1972)
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RESTAVRACIJA &
LOUNGE BAR MANU

ZAKLJUČENE DRUŽBE

POROKE

KOSILA

PRAZNOVANJA

 070 496 330 / Moste 101, 4274 Žirovnica

renault.si

*Ob nakupu vozila Renault Clio I Feel Slovenia TCe 90 kupec prejme popust v višini 2.800 €, 5 let brezplačnega jamstva, ki sestoji iz 2 let tovarniške garancije in 3 let podaljšanega jamstva Renault 
oziroma do 100.000 skupaj prevoženih kilometrov, karkoli se zgodi prej in pogodbo o vzdrževanju My Revision za obdobje 4 let oziroma do 80.000 skupaj prevoženih kilometrov, karkoli se zgodi prej. 
Ob financiranju z Mobilize Financial Services kupec prejme še bonus ob financiranju v višini 1.500 €. Priporočena maloprodajna cena modela v akciji je 13.990 €, ni obvezujoča za pooblaščene 
prodajalce in že vključuje popust in bonus ob financiranju ter DDV in DMV. Pogoj akcije je sklenitev finančne pogodbe z minimalno financirano vrednostjo 8.000 € in minimalnim trajanjem 48 
mesecev ter sklenitev avtomobilskega zavarovanja za čas financiranja z Mobilize Financial Services. Ponudba velja za fizične osebe od 1. 6. 2025 do 31. 7. 2025. Poraba pri mešanem ciklu: 4,1- 7,8 
l/100 km. Emisije CO2: 96-136 g/km. Emisijska stopnja: EURO6DFULL. Emisija NOx: 0,0063 - 0,0353 g/km. Vrednosti meritev porabe in emisij ustrezajo standardu meritev WLTP. Ogljikov dioksid 
(CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno segrevanje. Emisije onesnaževal zunanjega zraka iz prometa pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega 
zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona, delcev PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov. Slika vozila je simbolična. Pridržujemo si pravico do napak. 
Več informacij o ponudbi in pogojih nakupa je na voljo na renault.si. GA Adriatic d.o.o., Dunajska 22, 1000 Ljubljana.

Renault priporoča

RENAULT CLIO

že za 13.990 €*

5 let jamstva*

4 leta brezplačnega vzdrževanja*

Avtohiša in njeno uradno ime
naslov trgovca

Kombinirana poraba goriva: 7,4 – 4,8 l/100 km. Emisije CO2: 168 – 112 g/km. Emisijska stopnja: Euro6e in Euro6E Full. Emisije NOx: 0,0025 - 0,0237 g/km. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča 
globalno segrevanje. Emisije iz prometa onesnažujejo zrak in tako pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona delcev 
PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov.
*Prihranek v višini do 3.500 € (z DDV) in dodatni bonus ob financiranju v višini 1.400 € (z DDV) velja za model Nissan X-Trail MY24, z avtomatskim menjalnikom ter tehnologijo e-POWER in e-4ORCE iz zaloge in izključno ob nakupu preko Nissan Financial Services. Ob nakupu 
vozila Nissan Juke, Qashqai ali X-Trail preko financiranja Nissan Financial Services je stranka upravičena tudi do:**bona za set 4 zimskih pnevmatik v vrednosti 500€ (z DDV) za modela Qashqai in X-Trail in v vrednosti 300 € (z DDV) za model Juke, obvezno je naročilo 
pnevmatik prek GA Adriatic d.o.o.; ter ***8 let podaljšanega jamstva, ki vključuje 5 let jamstva oz. 160.000 skupno prevoženih kilometrov (3 leta tovarniške garancije in 2 leti podaljšanega jamstva Real Garant) in dodatna 3 leta podaljšanega jamstva Real Garant oz. 160.000 
skupno prevoženih kilometrov, kar nastopi prej. Podaljšano jamstvo je storitev zavarovalnice Real Garant Versicherung AG in velja od izteka tovarniške garancije pod pogoji navedenimi v pogodbi o podaljšanem jamstvu in pogojih jamstva. Informativni izračun je narejen 
na dan 8. 1. 2025 za model Nissan X-Trail e-POWER e-4ORCE Tekna MY 24. Priporočena maloprodajna cena (MPC) z že upoštevanim popustom in bonusom ob financiranju znaša 43.400 € in je neobvezujoča ter že vključuje 22-odstotni DDV in DMV. Informativni izračun 
za skupni znesek finančnega lizinga v višini 20.782,66 € je narejen za dobo odplačila 96 mesecev in upošteva fiksno obrestno mero 8,49 % ter polog v višini 22.617,34 €. EOM znaša 9,65 % in se lahko spremeni, če se spremeni katerikoli element v izračunu. Lizingojemalec 
vrne obveznosti v 96 mesečnih obrokih v višini 299 €. Skupna finančna obveznost, ki jo mora odplačati lizingojemalec, znaša 29.253 €, od tega znaša strošek odobritve finančnega lizinga 549 €. Pogoj akcije je sklenitev finančne pogodbe z minimalno financirano 
vrednostjo 8.000 € in minimalnim trajanjem 48 mesecev ter sklenitev avtomobilskega zavarovanja za čas financiranja z Nissan Financial Services. Popust/akcija velja do 31. 3. 2025 oz. do razprodaje zalog. Nissan si pridružuje pravico, da predčasno zaključi akcijo ali 
jo podaljša. Vse prodajne cene (MPC* = maloprodajne cene) so neobvezujoče priporočene cene in vključujejo 22% DDV in DMV. Pridržujemo si pravico do napak. Slike so simbolne. Pooblaščeni uvoznik: GA Adriatic, d. o. o., Dunajska 22, 1000 Ljubljana. Več na nissan.si

REZERVIRAJTE TESTNO VOŽNJO
Ime prodajalca- naslov prodajalca in mesto - Tel: 0123 456 7890, www.imeprodajalca.si

Izjemne ugodnosti za izjemne poti

PRIHRANEK DO

4.900 €*

BON ZA ZIMSKE 
PNEVMATIKE**

LET
JAMSTVA***8

Kombinirana poraba goriva: 7,4 – 4,8 l/100 km. Emisije CO2: 168 – 112 g/km. Emisijska stopnja: Euro6e in Euro6E Full. Emisije NOx: 0,0025 - 0,0237 g/km. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča 
globalno segrevanje. Emisije iz prometa onesnažujejo zrak in tako pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona delcev 
PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov.
*Prihranek v višini do 3.500 € (z DDV) in dodatni bonus ob financiranju v višini 1.400 € (z DDV) velja za model Nissan X-Trail MY24, z avtomatskim menjalnikom ter tehnologijo e-POWER in e-4ORCE iz zaloge in izključno ob nakupu preko Nissan Financial Services. Ob nakupu 
vozila Nissan Juke, Qashqai ali X-Trail preko financiranja Nissan Financial Services je stranka upravičena tudi do:**bona za set 4 zimskih pnevmatik v vrednosti 500€ (z DDV) za modela Qashqai in X-Trail in v vrednosti 300 € (z DDV) za model Juke, obvezno je naročilo 
pnevmatik prek GA Adriatic d.o.o.; ter ***8 let podaljšanega jamstva, ki vključuje 5 let jamstva oz. 160.000 skupno prevoženih kilometrov (3 leta tovarniške garancije in 2 leti podaljšanega jamstva Real Garant) in dodatna 3 leta podaljšanega jamstva Real Garant oz. 160.000 
skupno prevoženih kilometrov, kar nastopi prej. Podaljšano jamstvo je storitev zavarovalnice Real Garant Versicherung AG in velja od izteka tovarniške garancije pod pogoji navedenimi v pogodbi o podaljšanem jamstvu in pogojih jamstva. Informativni izračun je narejen 
na dan 8. 1. 2025 za model Nissan X-Trail e-POWER e-4ORCE Tekna MY 24. Priporočena maloprodajna cena (MPC) z že upoštevanim popustom in bonusom ob financiranju znaša 43.400 € in je neobvezujoča ter že vključuje 22-odstotni DDV in DMV. Informativni izračun 
za skupni znesek finančnega lizinga v višini 20.782,66 € je narejen za dobo odplačila 96 mesecev in upošteva fiksno obrestno mero 8,49 % ter polog v višini 22.617,34 €. EOM znaša 9,65 % in se lahko spremeni, če se spremeni katerikoli element v izračunu. Lizingojemalec 
vrne obveznosti v 96 mesečnih obrokih v višini 299 €. Skupna finančna obveznost, ki jo mora odplačati lizingojemalec, znaša 29.253 €, od tega znaša strošek odobritve finančnega lizinga 549 €. Pogoj akcije je sklenitev finančne pogodbe z minimalno financirano 
vrednostjo 8.000 € in minimalnim trajanjem 48 mesecev ter sklenitev avtomobilskega zavarovanja za čas financiranja z Nissan Financial Services. Popust/akcija velja do 31. 3. 2025 oz. do razprodaje zalog. Nissan si pridružuje pravico, da predčasno zaključi akcijo ali 
jo podaljša. Vse prodajne cene (MPC* = maloprodajne cene) so neobvezujoče priporočene cene in vključujejo 22% DDV in DMV. Pridržujemo si pravico do napak. Slike so simbolne. Pooblaščeni uvoznik: GA Adriatic, d. o. o., Dunajska 22, 1000 Ljubljana. Več na nissan.si

REZERVIRAJTE TESTNO VOŽNJO
Ime prodajalca- naslov prodajalca in mesto - Tel: 0123 456 7890, www.imeprodajalca.si

Izjemne ugodnosti za izjemne poti

PRIHRANEK DO

4.900 €*

BON ZA ZIMSKE 
PNEVMATIKE**

LET
JAMSTVA***8

Kombinirana poraba goriva: 7,4 – 4,8 l/100 km. Emisije CO2: 168 – 112 g/km. Emisijska stopnja: Euro6e in Euro6E Full. Emisije NOx: 0,0025 - 0,0237 g/km. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča 
globalno segrevanje. Emisije iz prometa onesnažujejo zrak in tako pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona delcev 
PM10 in PM2,5 ter dušikovih oksidov.
*Prihranek v višini do 3.500 € (z DDV) in dodatni bonus ob financiranju v višini 1.400 € (z DDV) velja za model Nissan X-Trail MY24, z avtomatskim menjalnikom ter tehnologijo e-POWER in e-4ORCE iz zaloge in izključno ob nakupu preko Nissan Financial Services. Ob nakupu 
vozila Nissan Juke, Qashqai ali X-Trail preko financiranja Nissan Financial Services je stranka upravičena tudi do:**bona za set 4 zimskih pnevmatik v vrednosti 500€ (z DDV) za modela Qashqai in X-Trail in v vrednosti 300 € (z DDV) za model Juke, obvezno je naročilo 
pnevmatik prek GA Adriatic d.o.o.; ter ***8 let podaljšanega jamstva, ki vključuje 5 let jamstva oz. 160.000 skupno prevoženih kilometrov (3 leta tovarniške garancije in 2 leti podaljšanega jamstva Real Garant) in dodatna 3 leta podaljšanega jamstva Real Garant oz. 160.000 
skupno prevoženih kilometrov, kar nastopi prej. Podaljšano jamstvo je storitev zavarovalnice Real Garant Versicherung AG in velja od izteka tovarniške garancije pod pogoji navedenimi v pogodbi o podaljšanem jamstvu in pogojih jamstva. Informativni izračun je narejen 
na dan 8. 1. 2025 za model Nissan X-Trail e-POWER e-4ORCE Tekna MY 24. Priporočena maloprodajna cena (MPC) z že upoštevanim popustom in bonusom ob financiranju znaša 43.400 € in je neobvezujoča ter že vključuje 22-odstotni DDV in DMV. Informativni izračun 
za skupni znesek finančnega lizinga v višini 20.782,66 € je narejen za dobo odplačila 96 mesecev in upošteva fiksno obrestno mero 8,49 % ter polog v višini 22.617,34 €. EOM znaša 9,65 % in se lahko spremeni, če se spremeni katerikoli element v izračunu. Lizingojemalec 
vrne obveznosti v 96 mesečnih obrokih v višini 299 €. Skupna finančna obveznost, ki jo mora odplačati lizingojemalec, znaša 29.253 €, od tega znaša strošek odobritve finančnega lizinga 549 €. Pogoj akcije je sklenitev finančne pogodbe z minimalno financirano 
vrednostjo 8.000 € in minimalnim trajanjem 48 mesecev ter sklenitev avtomobilskega zavarovanja za čas financiranja z Nissan Financial Services. Popust/akcija velja do 31. 3. 2025 oz. do razprodaje zalog. Nissan si pridružuje pravico, da predčasno zaključi akcijo ali 
jo podaljša. Vse prodajne cene (MPC* = maloprodajne cene) so neobvezujoče priporočene cene in vključujejo 22% DDV in DMV. Pridržujemo si pravico do napak. Slike so simbolne. Pooblaščeni uvoznik: GA Adriatic, d. o. o., Dunajska 22, 1000 Ljubljana. Več na nissan.si

REZERVIRAJTE TESTNO VOŽNJO
Ime prodajalca- naslov prodajalca in mesto - Tel: 0123 456 7890, www.imeprodajalca.si

Izjemne ugodnosti za izjemne poti

PRIHRANEK DO

4.900 €*

BON ZA ZIMSKE 
PNEVMATIKE**

LET
JAMSTVA***8

Jesenice, Finžgarjeva 2, tel.: 04 58 33 330
Lesce, Hraška cesta 25, tel.: 04 53 53 450

Novi Nissan Juke
Zapeljite iz povprečja

LET
JAMSTVA**8

ŽE OD

21.000 €* BON ZA ZIMSKE
PNEVMATIKE**

VZVRATNA KAMERA  |  MULTIMEDIJSKI SISTEM 31 CM (12.3")  |  POVEZLJIVOST Z APPLE CARPLAY®/ANDROID AUTO®  |  LED LUČI

Kombinirana poraba goriva: 6,2 – 6,1 l/100 km. Emisije CO2: 140 – 138 g/km. Emisijska stopnja: Euro6D Full. Emisije NOx: 0,0164 - 0,0234 g/km. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno 
segrevanje. Emisije iz prometa onesnažujejo zrak in tako pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona delcev PM10 in PM2,5 ter 
dušikovih oksidov.  *Stranka je upravičena do prihranka v višini do 1.200,00€ (z DDV) (standardni popust) ter dodatnega bonusa ob financiranju v višini 800 € (z DDV), ki velja izključno v primeru nakupa vozila preko Nissan Financial 
Services. Prihranek velja za vse modele JUKE modelsko leto 2024.**Stranka prejme ob nakupu novega vozila Nissan Juke bon za set 4 zimskih pnevmatik v vrednosti 300€ (z DDV). Obvezno je naročilo pnevmatik prek GA Adriatic 
d.o.o. Bon se lahko uporabi kot dodaten popust pri nakupu vozila v enaki vrednosti. ***8 let podaljšanega jamstva velja izključno v primeru nakupa vozila preko Nissan Financial Services in vključuje 5 let jamstva oz. 160.000 skupno 
prevoženih kilometrov (3 leta tovarniške garancije in 2 leti podaljšanega jamstva Real Garant) in dodatna 3 leta podaljšanega jamstva Real Garant oz. 160.000 skupno prevoženih kilometrov, kar nastopi prej. Podaljšano jamstvo 
je storitev zavarovalnice Real Garant Versicherung AG in velja od izteka tovarniške garancije pod pogoji navedenimi v pogodbi o podaljšanem jamstvu in pogojih jamstva.
Informativni izračun je narejen na dan 25. 10. 2024. Priporočena maloprodajna cena (MPC) z že upoštevanim popustom in bonusom ob financiranju znaša 21.000 € in je neobvezujoča ter že vključuje 22-odstotni DDV in DMV. 
Informativni izračun za skupni znesek finančnega lizinga v višini 11.051,65 € je narejen za dobo odplačila 96 mesecev in upošteva fiksno obrestno mero 8,49 % ter polog v višini 9.948,35 €. EOM znaša 10,40 % in se lahko spremeni, 
če se spremeni katerikoli element v izračunu. Lizingojemalec vrne obveznosti v 96 mesečnih obrokih v višini 159 €. Skupna finančna obveznost, ki jo mora odplačati lizingojemalec, znaša 15.813 €, od tega znaša strošek odobritve 
finančnega lizinga 549 €. Pogoj akcije je sklenitev finančne pogodbe z minimalnim trajanjem 48 mesecev in maksimalnim pologom v višini 50 % ter sklenitev avtomobilskega zavarovanja za čas financiranja z Nissan Financial 
Services.  Popust/akcija velja do 30.11.2024. Nissan si pridružuje pravico, da predčasno zaključi akcijo ali jo podaljša. Vse prodajne cene (MPC* = maloprodajne cene) so neobvezujoče priporočene cene in vključujejo 22% DDV in 
DMV. Pridržujemo si pravico do napak. Slike so simbolne. Pooblaščeni uvoznik: GA Adriatic, d. o. o., Dunajska 22, 1001 Ljubljana. Več na nissan.si

REZERVIRAJTE TESTNO VOŽNJO
Ime prodajalca- naslov prodajalca in mesto - Tel: 0123 456 7890, www.imeprodajalca.si

Novi Nissan Juke
Zapeljite iz povprečja

LET
JAMSTVA**8

ŽE OD

21.000 €* BON ZA ZIMSKE
PNEVMATIKE**

VZVRATNA KAMERA  |  MULTIMEDIJSKI SISTEM 31 CM (12.3")  |  POVEZLJIVOST Z APPLE CARPLAY®/ANDROID AUTO®  |  LED LUČI

Kombinirana poraba goriva: 6,2 – 6,1 l/100 km. Emisije CO2: 140 – 138 g/km. Emisijska stopnja: Euro6D Full. Emisije NOx: 0,0164 - 0,0234 g/km. Ogljikov dioksid (CO2) je najpomembnejši toplogredni plin, ki povzroča globalno 
segrevanje. Emisije iz prometa onesnažujejo zrak in tako pomembno prispevajo k poslabšanju kakovosti zunanjega zraka. Prispevajo zlasti k čezmerno povišanim koncentracijam prizemnega ozona delcev PM10 in PM2,5 ter 
dušikovih oksidov.  *Stranka je upravičena do prihranka v višini do 1.200,00€ (z DDV) (standardni popust) ter dodatnega bonusa ob financiranju v višini 800 € (z DDV), ki velja izključno v primeru nakupa vozila preko Nissan Financial 
Services. Prihranek velja za vse modele JUKE modelsko leto 2024.**Stranka prejme ob nakupu novega vozila Nissan Juke bon za set 4 zimskih pnevmatik v vrednosti 300€ (z DDV). Obvezno je naročilo pnevmatik prek GA Adriatic 
d.o.o. Bon se lahko uporabi kot dodaten popust pri nakupu vozila v enaki vrednosti. ***8 let podaljšanega jamstva velja izključno v primeru nakupa vozila preko Nissan Financial Services in vključuje 5 let jamstva oz. 160.000 skupno 
prevoženih kilometrov (3 leta tovarniške garancije in 2 leti podaljšanega jamstva Real Garant) in dodatna 3 leta podaljšanega jamstva Real Garant oz. 160.000 skupno prevoženih kilometrov, kar nastopi prej. Podaljšano jamstvo 
je storitev zavarovalnice Real Garant Versicherung AG in velja od izteka tovarniške garancije pod pogoji navedenimi v pogodbi o podaljšanem jamstvu in pogojih jamstva.
Informativni izračun je narejen na dan 25. 10. 2024. Priporočena maloprodajna cena (MPC) z že upoštevanim popustom in bonusom ob financiranju znaša 21.000 € in je neobvezujoča ter že vključuje 22-odstotni DDV in DMV. 
Informativni izračun za skupni znesek finančnega lizinga v višini 11.051,65 € je narejen za dobo odplačila 96 mesecev in upošteva fiksno obrestno mero 8,49 % ter polog v višini 9.948,35 €. EOM znaša 10,40 % in se lahko spremeni, 
če se spremeni katerikoli element v izračunu. Lizingojemalec vrne obveznosti v 96 mesečnih obrokih v višini 159 €. Skupna finančna obveznost, ki jo mora odplačati lizingojemalec, znaša 15.813 €, od tega znaša strošek odobritve 
finančnega lizinga 549 €. Pogoj akcije je sklenitev finančne pogodbe z minimalnim trajanjem 48 mesecev in maksimalnim pologom v višini 50 % ter sklenitev avtomobilskega zavarovanja za čas financiranja z Nissan Financial 
Services.  Popust/akcija velja do 30.11.2024. Nissan si pridružuje pravico, da predčasno zaključi akcijo ali jo podaljša. Vse prodajne cene (MPC* = maloprodajne cene) so neobvezujoče priporočene cene in vključujejo 22% DDV in 
DMV. Pridržujemo si pravico do napak. Slike so simbolne. Pooblaščeni uvoznik: GA Adriatic, d. o. o., Dunajska 22, 1001 Ljubljana. Več na nissan.si

REZERVIRAJTE TESTNO VOŽNJO
Ime prodajalca- naslov prodajalca in mesto - Tel: 0123 456 7890, www.imeprodajalca.si
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Zapuže 10b, 4275 Begunje na Gorenjskem pon. -pet.: 9 – 18h I sobota: 9 – 12h

VZMETNICA MAKSO 

525 € S POPUSTOM 273,68 €273,68 €273,68 €    =

(200 X 90 cm)
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Tehnični pregledi vozil

Postopki povezani z registracijo vozil

Sklepanje osnovnih in kasko zavarovanj

Plačilo letne dajatve za uporabo 

vozil v cestnem prometu

Sklepanje kupoprodajnih pogodb za vozila

PridobitPridobitev SB potrdila za vozila iz EU

VSE NA ENEM MESTU!

   Lesce
Alpska cesta 43


